RuneScape:Chat/Logs/15 March 2012

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
[11:29] <Coelacanth0794> casting i is farming endurance for eruni sisters and/or pest queen
[11:29] <Coelacanth0794> f33, neither so far
[11:31] <Parsonsda> w000t
[11:31] <Parsonsda> he got them
[11:31] <Coelacanth0794> k
[11:32] <Wales Thug 1> im going bed now guys
[11:32] <Wales Thug 1> Have a nice day/evening/night everyone
[11:32] <Coelacanth0794> NICE
[11:32] <Coelacanth0794> 
[11:33] <Coelacanth0794> killed elite blk knight guardian before he drained all my prayer
[11:33] <Coelacanth0794> never done that before
[11:34] <Coelacanth0794> PEST QUEEN
[11:34] <Coelacanth0794> 
[11:34] <Coelacanth0794> ASDFGHJFDSA]
[11:36] <Parsonsda> castle wars use rsw
[11:37] <Eraser boy> i guess the lady at burthrope that teleports u doesnt count for 1 of the 3 ppl that have to teleport u to the rune essence mine
[11:37] <Keygun mitchell> hey ppls
[11:38] <TyA> Hi
[11:38] <Keygun mitchell> trolololol lololol lololol
[11:41] <Parsonsda> rolf!!!!!!!!!
[11:41] <Parsonsda> guys
[11:41] <Parsonsda> u heard what castle wars just say
[11:43] <Coelacanth0794> YESHH
[11:43] <Coelacanth0794> 
[11:43] <Coelacanth0794> BEAT ER
[11:43] <Coelacanth0794> 
[11:43] <Coelacanth0794> 
[11:43] <Coelacanth0794> yay me.
[11:43] <Parsonsda> castle wars rsw name is
[11:43] <Parsonsda> Omustardo1
[11:44] <Parsonsda> he tried talking to wiki staff as someone took Omustardo >.>
[11:46] <AnselaJonla> Heh
[11:46] <AnselaJonla> Someone threw a hissy fit on someone else's user page the other day because the name they wanted was taken
[11:46] <Coelacanth0794> lol
[11:46] <Casting Fishes^^> Caaam
[11:47] <Edmyg> Feeesh
[11:48] <Casting Fishes^^> hai
[11:48] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ huggles cam
[11:48] <Edmyg> * Cam huggles Feesh
[11:50] <Edmyg> I am going to kill HOfmic one day
[11:50] <Edmyg> Hofminc*
[11:50] <Edmyg> ...
[11:50] <Casting Fishes^^> >.>
[11:50] <Casting Fishes^^> why? Lul
[11:50] <Edmyg> He randomly changes filenames before checking where they're actually used
[11:51] <Edmyg> For instance [[Template:Signature]]. We can have the rollback crown redlinked, or the admin crown redlinked
[11:52] <Edmyg> The way the template's set up, can't have both
[11:54] <Sum1 0 o> I just lost 1m...
[11:55] <Sum1 0 o> I went in the red portal and took one step in to walk back after that
[11:55] <Sum1 0 o> but a barrager had their mouse right on me
[11:55] <Sum1 0 o> so I died
[11:56] <Casting Fishes^^> >.>
[11:56] <Casting Fishes^^> gf
[11:56] <Exor Solieve> ?
[11:56] <Exor Solieve> whatcha talking about?
[11:57] <Exor Solieve> "He randomly changes filenames before checking where they're actually used"
[11:57] <AnselaJonla> Hof changes file names but doesn't update pages, from the sounds of it
[11:58] <Exor Solieve> Unfortunately it's the renamer bot backed up with the huge request.
[11:58] <Cook Me Plox> The template uses a switch that doesn't allow filenames formatted differently from eachother
[11:58] <Cook Me Plox> The huge request was such an epic waste of time and resources
[11:58] <Cook Me Plox> Esp. because most of them would have to be moved once more to make them conform to standards
[11:59] <AnselaJonla> (facepalm) 
[11:59] <Exor Solieve> :/ 
[11:59] <Cook Me Plox> Plus the bot is malfunctioning at times
[11:59] <Cook Me Plox> It's just not worth it.
[11:59] <Cook Me Plox> I never liked the idea of moving files for that in the first place 
[12:00] <AnselaJonla> PNG to png?
[12:00] <Cook Me Plox> yeah
[12:00] <Exor Solieve> Cook: Is there an issue with irc? I can't get on.
[12:00] <TyA> Freenode is up Exor
[12:01] <Exor Solieve> Oh, hi mommy
[12:02] <Edmyg> Proof said there was some issue with the bot using PNG rather than png
[12:02] <Edmyg> Just left a message for Hofmic to sort out his mess
[12:02] <AnselaJonla> 9124xp? I (hp) [[Jack of Trades]]
[12:03] <Edmyg> I wouldn't care if he actually went through wanted files and fixed it, but judging by how long the files stay wanted for he really doesn't.
[12:04] <AnselaJonla> 50gp and 50gp
[12:04] <Sum1 0 o> meh 1m to me isn't much anymore
[12:04] <Sum1 0 o> ever since I achieved 11m
[12:04] <Sum1 0 o> 1m is like 300k
[12:04] <Sum1 0 o> but still I'm running low
[12:04] <Sum1 0 o> I had 11m now 5m
[12:05] <Sum1 0 o> meh
[12:12] <Casting Fishes^^> cmon rune defender..
[12:26] <TyA> hmm... yay runescape
[12:28] <Exor Solieve> L
[12:28] <Exor Solieve> Hey BikeCat
[12:28] <BicycleCat> Hai.
[12:29] <Casting Fishes^^> bike kitteh!
[12:29] <Casting Fishes^^> (caek) 
[12:29] <Atheist723> Hi everyone.
[12:29] <Exor Solieve> Hey Atheist
[12:32] <Atheist723> Are those "permanently discounted" items in the Loyalty shop marked as discounted?
[12:32] <Edmyg> I doubt it
[12:33] <BicycleCat> [[Forum:Changing the Rules on Transparent Particles|This]] just made me facepalm, headdesk, and herp derp all at once.
[12:33] <Exor Solieve> Good question.
[12:33] <BicycleCat> Parsons actually suggested something that people are supporting? That's madness! >.>
[12:33] <Edmyg> How slow are you BikeKitty? That's been around for aaaages
[12:33] <Exor Solieve> What?
[12:34] <BicycleCat> Orly? I only saw it today, but then again, I have been off playing Mass Effect 3, so...
[12:34] <Edmyg> tut tut
[12:34] <Exor Solieve> What YG topic?
[12:34] <Edmyg> I think it's a case where nobody cares
[12:34] <Edmyg> Parson;s particle trans thread
[12:34] <BicycleCat> I'm just amazed that Parsons actually came up with an idea that people support for a change. Usually his proposals are so off-the-wall that people immediately oppose.
[12:35] <Atheist723> I guess it's good?
[12:35] <Edmyg> Fergs has been doing it for ages without anyone picking up on it. Might as well change the policy tbh
[12:35] <BicycleCat> I suppose so if people are supporting it, Void.
[12:36] <Edmyg> Lol at Chess's comment though
[12:36] <BicycleCat> Epic fail... The Mass Effect Wiki is apparently considering adding chat for use by their editors, but they're discussing an IRC chat channel. >.>
[12:36] <Edmyg> Tbh, IRC is less buggy than this
[12:37] <Casting Fishes^^> stupid cyclops
[12:37] <BicycleCat> Depends on your point of view, Cam.
[12:37] <BicycleCat> I haven't had any major problems with the Wiki Chat since I first came in here.
[12:37] <Edmyg> Joey keeps playing around with this
[12:38] <BicycleCat> And that was when the Chat was released, so...
[12:40] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ huggles biek kitteh
[12:40] <Edmyg> Apparently Sigma doesn't like me opposing his bot :( 
[12:41] <Casting Fishes^^> poor bot
[12:41] <Casting Fishes^^> :c
[12:41] <Casting Fishes^^> 3 goals tonight.
[12:41] <Casting Fishes^^> Dragon defender, 70 str, and 79 hp
[12:41] <Casting Fishes^^> >.>
[12:42] <BicycleCat> I just realized that nearly all the people I met back when I started playing RuneScape in 2002 have moved on in some form or another.
[12:42] <BicycleCat> =\
[12:42] <Casting Fishes^^> :c
[12:42] <Casting Fishes^^> I started in early 2007 lol
[12:43] <Casting Fishes^^> ff
[12:43] <Casting Fishes^^> out of tokens :c
[12:43] <BicycleCat> Meh, the female Elven outfit doesn't look at all like what the elves wear. >.>
[12:44] <Exor Solieve> :o? Did people upload the colors already?
[12:44] <Exor Solieve> D:! I haven't had time to trans the ones I took.
[12:44] <Edmyg> Be Ben. Make that trans category look nice and full :D
[12:45] <Exor Solieve> Oh, it's just that one weird angle
[12:46] <BicycleCat> What colours are the Elven outfits?
[12:46] <Exor Solieve> Black, green, blue, yellow, and silver iirc
[12:46] <Atheist723> [[Elven outfit]].
[12:46] <Exor Solieve> want a peak bikecat?
[12:46] <BicycleCat> What order though?
[12:46] <Exor Solieve> Oh um...
[12:47] <Atheist723> Check at Xuan.
[12:47] <Exor Solieve> black, red, green, blue, silver
[12:47] <BicycleCat> I can't since I haven't been able to buy them.
[12:47] <BicycleCat> Thanks, Exor.
[12:47] <Exor Solieve> np
[12:48] <Exor Solieve> The male elfen outfit looks weird :\ It's the first costume where player facial hair is displayed rather than one made by the headgear
[12:48] <BicycleCat> I'm correcting the filename for the Elven outfit image.
[12:48] <Exor Solieve> K
[12:49] <Exor Solieve> I'll upload the others based off what you use.
[12:49] <Exor Solieve> But yeah, I'll trans then upload them
[12:50] <BicycleCat> By the way, someone needs to retake that image as soon as possible to improve the quality.
[12:50] <Exor Solieve>
[12:50] <Exor Solieve> ;]
[12:51] <Exor Solieve> Better?
[12:51] <Atheist723> Compare to say, [[Gwir]] ...
[12:55] <Hairrazerrr> Hello
[12:55] <Exor Solieve> Hey Hairbro
[12:56] <Hairrazerrr> Watcha up to?
[12:56] <Atheist723> Hi Hair.
[12:56] <Exor Solieve> elven outfit/mining in lrc
[12:56] <Casting Fishes^^> wow
[12:56] <Casting Fishes^^> i lagged and missed my own level up
[12:56] <Hairrazerrr> IRC? *shudders*
[12:56] <Casting Fishes^^> [email protected]!!!!!!!!
[12:56] <Hairrazerrr> Fish<3
[12:56] <Exor Solieve> LRC :o So easy to mine there <3
[12:56] <Hairrazerrr> Look what I made you
[12:56] <Hairrazerrr>
[12:57] <Casting Fishes^^> didn't work, just pinged me but i copy and paste 
[12:57] <Casting Fishes^^> amg hair
[12:57] <Casting Fishes^^> i loves 
[12:57] <Casting Fishes^^> <33
[12:57] <Casting Fishes^^> :D
[12:58] <Atheist723> I still remember how I lagged and missed the level up firework of my first and only 99.
[12:58] <Casting Fishes^^> Hm
[12:58] <Casting Fishes^^> My first 99 was a messup
[12:58] <Casting Fishes^^> 5:30 in the morning
[12:58] <Exor Solieve> I remember my first 99 party. Forever alone ;-;
[12:58] <Casting Fishes^^> Just me and my ex
[12:58] <Casting Fishes^^> Lul
[12:59] <Atheist723> I was cooking in the Grand Exchange. By the time I finished lagging everyone was spamming "gratz" and I was like "oh no".
[01:00] <BicycleCat> So, are the female elven shoes actually shoes or are they sandals?
[01:00] <Casting Fishes^^> Lol >.>
[01:00] <Casting Fishes^^> I got my 99 cooking outside the cooking guid
[01:01] <Casting Fishes^^> guild*
[01:01] <Exor Solieve> They're called shoes but are sandals.
[01:01] <Casting Fishes^^> Had one of my friends light me fires outside varrock bank for like.. 2 hours before
[01:01] <Exor Solieve> d'aw...
[01:01] <Casting Fishes^^> Only because i spent like.. 5 hours doing that for him, lol
[01:01] <Exor Solieve> I killed shadow warriors in the legends guild, then got 99 str off a chicken in lumby
[01:02] <Casting Fishes^^> Lolol.
[01:02] <Exor Solieve> D'aww.... so sweet
[01:02] <Edmyg> Use a range?
[01:02] <Exor Solieve> That was... forever and a day ago.
[01:02] <Casting Fishes^^> >.> 
[01:03] <Casting Fishes^^> I used to be a people person
[01:03] <Casting Fishes^^> I didn't train skills, i just sat in teh banks and talked
[01:03] <Casting Fishes^^> :3
[01:03] <Casting Fishes^^> My first month of membership i only got 11 thieving and 9 agility
[01:03] <Metal is me> didnt that work?
[01:03] <Metal is me> rage
[01:03] <Metal is me> i made a cryptic of gentlemen
[01:03] <Exor Solieve> welcome back metal
[01:03] <Metal is me> but someone ate it
[01:03] <Metal is me> face palm
[01:04] <Metal is me> this wont do
[01:04] <Metal is me> i cant see my text
[01:04] <Exor Solieve> left and able to talk? o,o;
[01:04] <Casting Fishes^^> God i love this song >.<
[01:04] <Metal is me> brb sorry
[01:04] <Metal is me> ah back i think
[01:05] <Casting Fishes^^> You think?
[01:05] <Casting Fishes^^> >.>
[01:05] <Atheist723> Ty?
[01:05] <Metal is me> my comp is doing this to me:
[01:05] <Metal is me>
[01:06] <Atheist723> Anyone?
[01:06] <Atheist723> Hair?
[01:06] <Hairrazerrr> Yes?
[01:06] <Casting Fishes^^> [email protected]@
[01:06] <Atheist723> [[Template:Auras]]
[01:06] <Atheist723> Could you arrange the auras in alphabetical order or something?
[01:07] <Metal is me> cant you?
[01:07] <Metal is me> ^
[01:07] <Atheist723> I tend to mess up templates, and not about to mess up one that is used to dozens of pages.
[01:07] <Exor Solieve> I do that all the time :D
[01:07] <Exor Solieve> [[template:Vampyres]]
[01:07] <Hairrazerrr> I will, Hair first needs to respond on this forum
[01:08] <Atheist723> What forum?
[01:08] <Hairrazerrr> SygmaBot
[01:08] <Hairrazerrr> Or whatever it is called....
[01:08] <Atheist723> "Sigma", I think.
[01:09] <Casting Fishes^^> hair y u mess up sigma and stygma
[01:09] <Casting Fishes^^> :3
[01:12] <Atheist723> Does anyone find it odd that there are greater/master/supreme versions for all useful tier 1 auras now, except [[surefooted]]?
[01:13] <Atheist723> Someone might want to check if it is available.
[01:13] <Casting Fishes^^> uhm..
[01:13] <Casting Fishes^^> Greater surefooted...
[01:13] <Exor Solieve> greater than that would kind of trump training agility at high levels.
[01:13] <Atheist723> But no master and supreme.
[01:13] <Exor Solieve> :o?
[01:13] <Exor Solieve> There is a greater?
[01:14] <Casting Fishes^^> yesh
[01:14] <Hairrazerrr> Okey Atheist
[01:15] <Exor Solieve> Hrm, so 20/40 minutes for normal/greater. Would master and supreme be 60/80 minutes? D:
[01:15] <Casting Fishes^^> lul
[01:15] <Casting Fishes^^> hair
[01:15] <Casting Fishes^^> y u scare him
[01:15] <Hairrazerrr> :c
[01:15] <Exor Solieve> as someone with 90+ agility that's not cool with me.
[01:15] <Casting Fishes^^> <3
[01:15] <TyA> :o
[01:15] <Metal is me> TYA
[01:15] <Metal is me> now you expect im watching you right?
[01:15] <Exor Solieve> Mommy, the falling moon face is scaring me ;-;
[01:16] <Metal is me> but you get this instead
[01:17] <BicycleCat> Why is Sigma so adamant about having bot rights for his bot?
[01:17] <Exor Solieve> iunno
[01:17] <TyA> Why would you not give a bot a bot flag? 
[01:18] <Hairrazerrr> Why have to use a bot when you could copy/paste
[01:18] <BicycleCat> Exactly, Hair.
[01:18] <TyA> If he wants to run one, why not? 
[01:19] <BicycleCat> Plus I feel he didn't adequately explain what the bot does since the documents he linked to don't exactly explain things in terms that most people can understand.
[01:19] <BicycleCat> But oh well, if he wants bot rights for his bot, then I don't see why I'd oppose him since it doesn't concern me.
[01:21] <Hairrazerrr> I want a bot that archives yew groves, It be done manually but I want a bot that does it. (troll)
[01:21] <Metal is me> trollface is back???
[01:21] <Casting Fishes^^> amg
[01:21] <Casting Fishes^^> its [email protected]#@
[01:21] <Casting Fishes^^> (troll)@[email protected]
[01:21] <Atheist723> ^
[01:22] <Hairrazerrr> Bots for everything [email protected]@
[01:22] <Metal is me> WOO
[01:25] <Casting Fishes^^> !!!!!
[01:26] <Casting Fishes^^> test
[01:26] <Casting Fishes^^> ..
[01:26] <Casting Fishes^^> yey
[01:26] <Casting Fishes^^>
[01:26] <Casting Fishes^^> @@
[01:26] <BicycleCat> Wait, it's back?
[01:26] <Exor Solieve> Grats fishies!
[01:26] <Casting Fishes^^> I just now realized how laggy that
[01:26] <Casting Fishes^^> was.
[01:27] <TyA> Now just need a dragon one :P
[01:27] <BicycleCat> After Flay finally convinced me to forget all about the sock mask emote due to it being inappropriate and all, it suddenly gets added back in? What gives?
[01:27] <Casting Fishes^^> sdk;af
[01:27] <Casting Fishes^^> can't wait
[01:27] <Casting Fishes^^> Lol
[01:27] <BicycleCat> Gah, I think someone's messing with me.
[01:27] <Hairrazerrr> inappropriate?
[01:27] <Casting Fishes^^> hopefully i'll get it before i level to 70 str or 79 hp
[01:27] <Casting Fishes^^> >.>
[01:28] <Casting Fishes^^> but if i do that i probably won't level those
[01:28] <BicycleCat> Both Flay and Ansela claimed it was being used inappropriately or something.
[01:28] <Casting Fishes^^> gf self..
[01:28] <Atheist723> I doubt that.
[01:29] <TyA> I readded it
[01:29] <TyA> And Ansela never responded to my message
[01:29] <BicycleCat> Thanks for doing that, Zam. I thought it was lost for good. =\
[01:29] <Casting Fishes^^> gf
[01:29] <TyA> yay
[01:29] <BicycleCat> I'd hate to be here when Ansela and Flay find out it's back though.
[01:29] <Exor Solieve> BikeCat, how's the elf image now? :o
[01:30] <Casting Fishes^^> foslkf
[01:30] <Casting Fishes^^> need to spam somewhere
[01:30] <Casting Fishes^^> i go spam where i'm alone in rs
[01:30] <Casting Fishes^^> @@
[01:30] <Atheist723> Flaysian doesn't come in much now.
[01:30] <BicycleCat> I like it. Now all I need to see is how it looks on males and I'll be satisfied to wait until the 28th for my points.
[01:30] <Exor Solieve> I'll do male 5 next then
[01:31] <Exor Solieve> I'm disappointed in the werewolf one ;-;
[01:31] <Exor Solieve> No change for females.
[01:31] <Casting Fishes^^> that was so quick
[01:31] <Exor Solieve> :o grats on d def
[01:31] <Casting Fishes^^> 4 minutes from rune-dragon
[01:31] <Casting Fishes^^> took me less than 15 minutes from steel-addy :o
[01:32] <Casting Fishes^^> ffff...
[01:32] <Edmyg> BikeKitty - have you seen what is missing from,15
[01:32] <Casting Fishes^^> I go back to rs screen and see that stupid 156 killing me
[01:33] <Exor Solieve> Hey Touhou
[01:33] <Atheist723> Hi Touhou FTW.
[01:33] <Touhou FTW> Hey guys
[01:33] <Casting Fishes^^> die..
[01:34] <Hairrazerrr> Hey Gian
[01:34] <Gian1001> hi
[01:34] <BicycleCat> Hai Tou.
[01:34] <Atheist723> Hi Gian1001.
[01:34] <Touhou FTW> Hey Bicycle
[01:34] <Exor Solieve> bikecat, so you don't wait. that's male green
[01:35] <Gian1001> hi athe
[01:35] <Gian1001> wow I have lag 
[01:35] <Casting Fishes^^> finally
[01:35] <Casting Fishes^^> killed it
[01:35] <BicycleCat> Meh, the male version looks much better. >.>
[01:36] <BicycleCat> I'm beginning to think I should make my character male and stick with it.
[01:37] <BicycleCat> All the nice outfits are for male characters.
[01:37] <CosmicOrigin> hello
[01:37] <Touhou FTW> hi
[01:37] <Exor Solieve> what what?
[01:37] <BicycleCat> Hi.
[01:37] <Hairrazerrr> Hello
[01:37] <Atheist723> Hi CosmicOrigin.
[01:37] <Exor Solieve> Cheonsan is nice on the ladies and so is silken
[01:37] <CosmicOrigin> anyone know a good way to make money
[01:37] <Touhou FTW> [[Mmg]]
[01:37] <Casting Fishes^^> Lol gf
[01:37] <Casting Fishes^^> my friend has 98 prayer but no money left for 99
[01:38] <BicycleCat> Meh, I hate skirts.
[01:38] <Touhou FTW> trolol
[01:38] <Gian1001> yess only 250 k left to get 11m :D
[01:38] <Casting Fishes^^> >.>
[01:38] <Casting Fishes^^> what
[01:38] <BicycleCat> In fact, my character's unique outfit was ruined when Jagex updated the armour.
[01:38] <Casting Fishes^^> oh
[01:38] <Casting Fishes^^> lol
[01:38] <Touhou FTW> My outfit was ruined when they changed elite void top 
[01:38] <Casting Fishes^^> Omg
[01:38] <Casting Fishes^^> i wonder if they took off my old games chat restrictions :o brb :D
[01:38] <Touhou FTW> lolk
[01:39] <Casting Fishes^^> amg
[01:39] <Casting Fishes^^> it loads
[01:41] <Damisaur> yay large lamp from squeel
[01:42] <Atheist723> Hi Damisaur.
[01:42] <Atheist723> Lucky.
[01:42] <Damisaur> hihi
[01:42] <Gian1001> does shadow warriors give good xp ?
[01:42] <Casting Fishes^^> [[Cyclops]] :3
[01:43] <Gian1001> give more xp ?
[01:43] <Gian1001> I need to level up my str :l
[01:43] <Damisaur> cyclops' are good exp yes
[01:43] <Touhou FTW> Gian
[01:44] <Gian1001> yes ?
[01:44] <Touhou FTW> att, def, str lvls?
[01:44] <Gian1001> hi coolnesse 
[01:44] <Casting Fishes^^> uhm
[01:44] <Gian1001> 72 (attack) 69 (str) 73 (defence) and 71 (constitution) 
[01:44] <Gian1001> :) 
[01:44] <Touhou FTW> have you completed desert treasure?
[01:44] <Gian1001> yep
[01:45] <Casting Fishes^^> wow
[01:45] <Casting Fishes^^> vandalized D:
[01:45] <Touhou FTW> I found the Giant Skeletons in the Shadow Dungeon to be pretty good training.
[01:45] <Gian1001> I got 163 quest points lol
[01:45] <Gian1001> the giant skeletons what level are ?
[01:45] <Coolnesse> Hello and goodnight.
[01:45] <Touhou FTW> 80 something
[01:45] <Damisaur> if you dont need to rush level, id say training with slayer is a good way, but this is me
[01:45] <Gian1001> .-. im only 96 :( 
[01:46] <Touhou FTW> mm
[01:46] <Touhou FTW> yeah
[01:46] <Touhou FTW> Slayer can be decent too
[01:46] <Casting Fishes^^> I have 70 (attack) 69 (strength) 81 (defence) and 78 (hp) :o 
[01:46] <Gian1001> slayer is difficult >.>
[01:46] <Touhou FTW> well
[01:46] <Casting Fishes^^> and 104 combat :3 hehe 
[01:46] <Touhou FTW> depends on the master you go to
[01:46] <Gian1001> cool 
[01:46] <Gian1001> tou what master you recommend me ?
[01:47] <Touhou FTW> slayer level?
[01:47] <Gian1001> 49 slayer... ?
[01:47] <Touhou FTW> and which one do you use?
[01:47] <Gian1001> the one that is at the fairy world IDK the name lol
[01:47] <Gian1001> let me check
[01:47] <Touhou FTW> ok well
[01:47] <Touhou FTW> Chaeldar btw
[01:47] <Gian1001> yes 
[01:47] <Gian1001> that one
[01:48] <Touhou FTW> have you done Smoking Kills?
[01:48] <Gian1001> and yes I have completed smoking kills
[01:48] <Touhou FTW> idr the reqs for it
[01:48] <Touhou FTW> ok well
[01:48] <Gian1001> sumona a good slayer master ?
[01:48] <Touhou FTW> try Sumona or whatshisface in edgeville dungeon
[01:48] <Gian1001> I only got 10 slayer points :l
[01:48] <Atheist723> Vannaka.
[01:48] <Touhou FTW> Vannaka that's it
[01:48] <Touhou FTW> yeah
[01:49] <Gian1001> okey thanks cuz chaeldar tell me that I need to go to where are elfs and I need to kill them :l
[01:49] <Damisaur> once you start slaying, youll start to like it
[01:49] <Gian1001> is difficult lol
[01:49] <Touhou FTW> yeah
[01:49] <Touhou FTW> if she assigns too hard or out of the way tasks try a lower master
[01:49] <Gian1001> I (constitution) (defence) 
[01:49] <Touhou FTW> I'm only training def cuz' I need to
[01:49] <Gian1001> thanks tou
[01:49] <Touhou FTW> np
[01:49] <Atheist723> No, only [[Turael]] and [[Spira]] changes task.
[01:50] <BicycleCat> Be back later.
[01:50] <Touhou FTW> ?
[01:50] <Touhou FTW> cya Bicycle
[01:50] <Gian1001> bye
[01:50] <Touhou FTW> Yeah what about em
[01:50] <Damisaur> if i could give you exp, touhou, i would. i have to much defence exp
[01:50] <Atheist723> *[[Spria]]
[01:50] <Touhou FTW> :p
[01:50] <Gian1001> damisaur level in defence ?
[01:50] <Gian1001> 
[01:50] <Damisaur> uhm almost 37million exp in defence
[01:50] <Touhou FTW> I didn't mean to change tasks Atheist :p
[01:50] <Atheist723> I see.
[01:51] <Touhou FTW> blech, once I get a 99 I stop training it for the most part :s
[01:51] <Damisaur> well, i didnt train with slayer, and i started after maxing melee, you see
[01:51] <Damisaur> so i got loads of exp from this
[01:51] <Gian1001> .-. 37 m xp .-. cmon dude give me some lol
[01:52] <Damisaur> if i could, i would
[01:52] <Touhou FTW> eh ok I started Slayer really early on
[01:52] <Casting Fishes^^> (facepalm) 
[01:52] <Gian1001> I have been playing for like IDK 1 year and 5 months :D
[01:52] <Damisaur> ive been playing for to long :) 
[01:53] <Gian1001> lol that's why you are 99 in defence 
[01:53] <Gian1001> I LOVE THE DEFENCE CAPE 
[01:53] <Casting Fishes^^> I love defence
[01:53] <Casting Fishes^^> :3
[01:53] <Touhou FTW> eeeew
[01:53] <Damisaur> i wear herblore cape more often then defence, but i love the defence cape aswell
[01:53] <Casting Fishes^^> My favorite cape is [[Smithing cape|this]] though
[01:53] <Gian1001> lol
[01:53] <Touhou FTW> get off mahs kill fish
[01:53] <Touhou FTW> mah skill*
[01:54] <Casting Fishes^^> :c
[01:54] <Gian1001> fishes smithing cape is difficult to get ...
[01:54] <Touhou FTW> not really
[01:54] <Atheist723> [[Completionist cape|This]] is my favourite.
[01:54] <Gian1001> is a expensive skill .-.
[01:54] <Touhou FTW> nope
[01:54] <Touhou FTW> gl atheist
[01:54] <Gian1001> how you do the [[this]] and appear the cape ? O:
[01:54] <Damisaur> i would get completionist cape but i cant stand runecrafting :S
[01:55] <Touhou FTW> rc as lowest skill ftw
[01:55] <Damisaur> i only have 72 in it
[01:55] <TyA> But rc is awesome
[01:55] <Touhou FTW> 61 :p
[01:55] <Touhou FTW> I beat you
[01:55] <Touhou FTW> mwaha
[01:55] <Gian1001> runecrafting isssssssssssssssss boringgggggggggggggggggggggggggg
[01:55] <Casting Fishes^^> nuz
[01:55] <Casting Fishes^^> pls don't spam
[01:55] <Casting Fishes^^> D:
[01:55] <Gian1001> I got 50 .-.
[01:55] <Casting Fishes^^> I has 52 (rc) 
[01:55] <Damisaur> i just got 70 runecrafting for surge box in dungeoneering
[01:55] <TyA> I haz 81 rc
[01:55] <Touhou FTW> I don't mage
[01:55] <Touhou FTW> eew
[01:55] <Touhou FTW> rc nub
[01:55] <Touhou FTW> :3
[01:55] <Gian1001> what thaaaaaa
[01:55] <Atheist723> Gian1001, do [ [Completionist cape|this] ], without spaces.
[01:55] <Casting Fishes^^> wut.
[01:55] <Gian1001> 92 fungal mapi 
[01:55] <Hairrazerrr> [[RS:CODE]]
[01:55] <Casting Fishes^^> nuz
[01:56] <Gian1001> where you find them .-.
[01:56] <Casting Fishes^^> thats not what he wanted
[01:56] <Hairrazerrr> oh
[01:56] <Gian1001> [[fungal mapi]]
[01:56] <Touhou FTW> wut
[01:56] <Atheist723> [[Fungal mage]]?
[01:56] <Casting Fishes^^> [[[[]]Smithing cape|this]]
[01:56] <Casting Fishes^^> :3
[01:56] <Gian1001> lol
[01:56] <Gian1001> what is fungal magi ?
[01:56] <Atheist723> See the link.
[01:56] <Touhou FTW> fungal mage is a monster in the Polypore thing
[01:57] <Gian1001> wow :l
[01:57] <Gian1001> I need to kill 92 u.u
[01:57] <Touhou FTW> grats
[01:57] <Touhou FTW> hope you like using magic
[01:57] <Gian1001> lol why ?
[01:57] <Sum1 0 o> Should I buy ROFLcopter and LOLcano or Divine power
[01:58] <Atheist723> Magic level, Gian1001?
[01:58] <Gian1001> 82 (mage) 
[01:58] <Atheist723> They have obscene melee and ranged defence.
[01:58] <Damisaur> if you have a polypore staff, you will be fine
[01:58] <Atheist723> ^
[01:58] <Gian1001> I didnt got polypore staff :l
[01:58] <Damisaur> they are cheap, like 600thousand, they come in handy
[01:58] <Gian1001> -.-
[01:58] <Atheist723> Polypore staff: Magical awesomeness forged into physical form.
[01:59] <Gian1001> dude I got only 10m :lllllll I want 20m lol 
[01:59] <Touhou FTW> well
[01:59] <Damisaur> if you come to me, i will give you a staff, i have around 20 of them
[01:59] <Sum1 0 o> Inner Power and LOLcano -or- Divine Power???
[01:59] <Gian1001> O:
[01:59] <Touhou FTW> all of the above
[01:59] <Damisaur> inner power and LOLcano
[01:59] <Touhou FTW> :3
[01:59] <Gian1001> damisaur how you got that much o.o
[01:59] <Atheist723> How come you need 20?
[01:59] <Damisaur> i have 95slayer
[01:59] <Sum1 0 o> I can't afford them all
[01:59] <Damisaur> i keep them
[02:00] <Sum1 0 o> Imma go with the first
[02:00] <Gian1001> wow
[02:00] <Atheist723> You only get sticks as drops?
[02:00] <Damisaur> and the spores
[02:00] <Damisaur> and i have an abundance of firerunes
[02:00] <Gian1001> wow
[02:01] <Gian1001> damisaur give me one plz :D
[02:01] <Damisaur> world 42 @ daemonheim
[02:01] <Gian1001> ok
[02:01] <Coelacanth0794> ello
[02:01] <Gian1001> I use quick chat :l
[02:01] <Gian1001> Hi
[02:02] <Casting Fishes^^> :3
[02:02] <Damisaur> my account is named nannakii, so youll see me
[02:02] <Damisaur> just say hello
[02:02] <Gian1001> ok but can you wait I need to get sacred clay mage set lol
[02:02] <Gian1001> I got like 500 points in the sacred clay activity :D
[02:03] <Damisaur> yes, i am just waiting for my dunge team, so yes
[02:03] <Damisaur> waiting is fine
[02:03] <Casting Fishes^^> <3
[02:03] <Atheist723> I have 2500 Stealing Creation points.
[02:03] <Gian1001> cool cape 
[02:03] <Gian1001> okey damisaur
[02:03] <Sum1 0 o> I don't know how to say this
[02:03] <Gian1001> cool robin hood lol
[02:03] <Damisaur> oh i love magic cape
[02:03] <Sum1 0 o> ....
[02:03] <Casting Fishes^^> >.>
[02:03] <Coelacanth0794> nub
[02:04] <Gian1001> casting you 99 magic ?
[02:04] <Casting Fishes^^> yesh
[02:04] <Gian1001> cool 
[02:04] <Gian1001> other 99 ?
[02:04] <Casting Fishes^^> Cook
[02:04] <Gian1001> ohh cool
[02:04] <Gian1001> lol im 99 fletching 
[02:04] <Casting Fishes^^> smithing in a month or two
[02:05] <Sum1 0 o> My great aunt just
[02:05] <Sum1 0 o> 
[02:05] <Casting Fishes^^> <-- my skills
[02:05] <Gian1001> casting level in smithing ?
[02:05] <Gian1001> wow 8
[02:05] <Gian1001> 84 cool
[02:05] <Sum1 0 o> My Great aunt just died.
[02:06] <Sum1 0 o> 2 hours ago.
[02:06] <Gian1001> sum that's bad
[02:06] <Casting Fishes^^> oh my god
[02:06] <Casting Fishes^^> xD
[02:07] <Gian1001> I got a good feeling
[02:07] <Casting Fishes^^> ... last time signed on that.. look at the date recieved
[02:07] <Atheist723> Hi PlayindatRS.
[02:07] <Coelacanth0794> who the hell says "won" instead of "one"
[02:07] <PlayindatRS> hi
[02:07] <Casting Fishes^^> Tori..
[02:07] <Casting Fishes^^> xD
[02:07] <Casting Fishes^^> she was 9 ! give her a break :p
[02:07] <Hairrazerrr> I just made a logo for my test wiki but it won't [email protected]@
[02:08] <Hairrazerrr>
[02:08] <Hairrazerrr> It really good too :c
[02:08] <Hairrazerrr> ish
[02:08] <Gian1001> the hair wiki ?
[02:09] <Hairrazerrr> <-- Nickname: Hair
[02:09] <Hairrazerrr> Hairrazerrr is to long to type
[02:09] <Gian1001> ohh lol
[02:09] <TyA>
[02:10] <Casting Fishes^^> "Goodbyes are made for lonely people standing in the rain, but no matter where I go, it's always pouring all the same" mk what
[02:10] <Gian1001> Damisaur where are you ?
[02:10] <Damisaur> i am standing at the bank
[02:11] <KATANAGOD> Ty
[02:11] <Gian1001> ohh lol I got out :l 
[02:11] <Gian1001> there damisaur you saw me ? 
[02:12] <KATANAGOD> wat
[02:12] <Damisaur> i see lots of people
[02:13] <Gian1001> lol
[02:13] <Gian1001> wait im logged out 
[02:14] <Damisaur> a name would be nice =p 
[02:14] <Gian1001> my name is gian1001
[02:14] <Damisaur> oh, well i should have figured haha
[02:14] <Gian1001> where are you ?
[02:15] <Gian1001> O.o 136 O:
[02:15] <Gian1001> OMG THANKS!!!
[02:15] <Damisaur> yes
[02:15] <Gian1001> you a girl lol 
[02:16] <Touhou FTW> something wrong with that? -_>
[02:16] <Atheist723> Lol.
[02:16] <Damisaur> i hope there is nothing wrong with it
[02:16] <Atheist723> Unless it is guy in real life.
[02:16] <Atheist723> <---
[02:16] <Gian1001> lol
[02:16] <Damisaur> im sure if a male was named dami, he would be laughed at alot
[02:17] <Atheist723> Why?
[02:17] <Gian1001> lol
[02:17] <Atheist723> First thing I thought of your name is some sort of a dinosaur.
[02:17] <Damisaur> well, it is kind of, but dami is my name, and i just put saur at the end, it works out
[02:18] <Gian1001> dami you 136 OMGGGGGGG
[02:18] <Atheist723>
[02:18] <Casting Fishes^^> I know what song I want to do my rsmv for.... omg
[02:18] <Damisaur> its not that big of a number, i have summon but no prayer :( 
[02:19] <Gian1001> dami im 94 -.- 
[02:19] <Gian1001> im such a noob lol
[02:19] <Atheist723> I'm 110, still a noob.
[02:19] <Casting Fishes^^> I'm 104 :D
[02:19] <Coelacanth0794>
[02:19] <Damisaur> ive also played since late 2003 early 2004, something around there
[02:19] <Touhou FTW> everybody is noob
[02:19] <Touhou FTW> except Coel
[02:19] <Gian1001> ohh 
[02:19] <Gian1001> tou who is coel ?
[02:19] <Coelacanth0794> touhou is noobier than most noobs
[02:19] <Atheist723> Lol Coel.
[02:19] <Coelacanth0794> i'm coel
[02:19] <Coelacanth0794> i make pics.
[02:20] <Touhou FTW> yeah Coel has it right
[02:20] <Atheist723> Rather obviously.
[02:20] <Coelacanth0794> try looking through my edits
[02:20] <Casting Fishes^^>
[02:20] <Gian1001> who the fuck is coel ?
[02:20] <Touhou FTW> watch yo language
[02:20] <Touhou FTW> Coal is a fish
[02:20] <Touhou FTW> Coel*
[02:20] <Gian1001> sorry 
[02:20] <Touhou FTW> who takes pictures
[02:20] <Gian1001> I dont understand 
[02:21] <Touhou FTW> excellent
[02:21] <Touhou FTW> my job here is done
[02:21] <Gian1001> lol
[02:21] <Atheist723> She's just fooling with you, Coel is the user otherwise known as " Coelacanth0794".
[02:21] <Coelacanth0794> <_<
[02:21] <Coelacanth0794> fine hold on noob
[02:21] <Gian1001> atheis 
[02:21] <Coelacanth0794>
[02:21] <Casting Fishes^^> I just went (facepalm) irl
[02:21] <Gian1001> and what level is ?
[02:21] <Atheist723> What?
[02:22] <Touhou FTW> Gian
[02:22] <Casting Fishes^^> at what you just said
[02:22] <Casting Fishes^^> it was (facepalm) worthy
[02:22] <Touhou FTW> see the guy with the Nex picture?
[02:22] <Coelacanth0794>
[02:22] <Gian1001> yes ohh
[02:22] <Casting Fishes^^> naww kitteh
[02:22] <Touhou FTW> :p
[02:23] <Coelacanth0794> *starts up Look Pimpin'*
[02:23] <Gian1001> dami what are you waiting why you dont go dung ?
[02:23] <Damisaur> my team isnt here yet
[02:23] <Gian1001> ohh
[02:23] <Coelacanth0794>
[02:24] <Gian1001> I go alone lol
[02:24] <Damisaur> im almost 99 dungeoneering, 367thousand exp to 99
[02:24] <Gian1001> ohh
[02:24] <Casting Fishes^^> I had to
[02:24] <Gian1001> I will go to kill the 92 fungal magi
[02:25] <Damisaur> goodluck
[02:25] <Gian1001> thanks
[02:25] <Casting Fishes^^> So sorry, i had to
[02:25] <Gian1001> gl dami getting 99 dung
[02:26] <Damisaur> thank you
[02:26] <Coelacanth0794>
[02:27] <TyA> Exor Solieve:
[02:28] <Atheist723> Does anyone have the [[poison purge]] auras?
[02:28] <Touhou FTW> nope
[02:29] <Atheist723> By the way, do you lose the lower tiered aura when you upgrade?
[02:29] <Damisaur> yes
[02:30] <Atheist723> Shame.
[02:31] <Gian1001> athelist you want to buy [[poison pure]] aura ?
[02:31] <Casting Fishes^^> haaair
[02:31] <Hairrazerrr> whatt
[02:31] <Atheist723> No, just for editing.
[02:31] <Casting Fishes^^> hai
[02:31] <Atheist723> Hair, done with the template yet?
[02:31] <Gian1001> ohh
[02:32] <Hairrazerrr> No, I don't think it is that necessary to make it alphabetical 
[02:33] <Atheist723> Then what order should it be in?
[02:33] <Hairrazerrr> Just how it is?
[02:34] <Atheist723> Disorganized?
[02:34] <Gian1001> what does [[polypore spore]] do ?
[02:35] <Hairrazerrr> It is organized into Tiers...
[02:35] <Atheist723> Recharge the [[polypore staff]].
[02:35] <Atheist723> But within the tiers it is a mess.
[02:37] <Gian1001> yes only 88 fungal mage left 
[02:38] <Coelacanth0794> congratz you killed 4 fungus mages
[02:38] <Gian1001> yep :D
[02:38] <Touhou FTW> lol
[02:39] <Atheist723> Not very efficient.
[02:39] <Damisaur> i wish i could get a ganodermic beast task
[02:40] <Atheist723> Why?
[02:40] <Gian1001> O: 8 potatoes cactus :D
[02:40] <Damisaur> i like gano tasks
[02:41] <Gian1001> cuz it gives you polypore staffs ?
[02:42] <Damisaur> yes, and flakes, i have 4sets of ganodermic in bank aswell
[02:42] <Gian1001> O.o
[02:42] <Gian1001> dami you rich lol
[02:42] <Gian1001> yessss 50 slayerrrrrrrr
[02:42] <Damisaur> not really, most of the stuff i have i got from drops
[02:43] <Gian1001> ohh
[02:43] <Gian1001> but you rich
[02:43] <Damisaur> i got my virtus from nex also, took me a few months, and i didnt profit from it
[02:43] <Damisaur> but i got it
[02:44] <Gian1001> ohh 
[02:44] <Gian1001> why you didnt profit it ?
[02:44] <Gian1001> you didnt got torva ?
[02:45] <Damisaur> i got the helm, but in 2months i spent around 400million on brews
[02:45] <Gian1001> ohh
[02:45] <Gian1001> in 2 months 400 million in only brewsssssssss HOW THEEEEEEEE
[02:46] <Casting Fishes^^> pls don't use unneccessary extra letters :o
[02:46] <Gian1001> sorry 
[02:46] <Damisaur> if you went to nex, youd understand
[02:46] <Casting Fishes^^> (caek) 
[02:46] <Gian1001> yes i got 72 constitution
[02:46] <Gian1001> dami nex is difficult ?
[02:46] <Casting Fishes^^>
[02:46] <Touhou FTW> please don't use unnecessary caek
[02:46] <Touhou FTW> :3
[02:46] <Casting Fishes^^> D:
[02:46] <Atheist723> Obviously, Gian1001.
[02:46] <Casting Fishes^^> :c
[02:46] <Casting Fishes^^> </3
[02:46] <Atheist723> ......
[02:47] <Damisaur> nex is the highest level boss in the game.
[02:47] <Atheist723> Hmm, no admins?
[02:47] <Gian1001> well but with a team is easy no ?
[02:47] <Atheist723> Hi Lashed.
[02:47] <Hairrazerrr> Atheist, there usually is in IRC
[02:47] <Damisaur> well, it depends
[02:47] <Atheist723> I don't go into the IRC.
[02:47] <Gian1001> oh
[02:48] <Hairrazerrr> Neither do I, they rude, immature, and all of the above
[02:48] <Gian1001> what does [[neem drupe]] do ?
[02:48] <Lashed> hi
[02:48] <Hairrazerrr> Gian, read the page
[02:49] <Atheist723> I agree to some extend, Hair.
[02:49] <Damisaur> i just realized my computer clock is way off.
[02:49] <Atheist723> And a shocking disrespect of rules above all.
[02:49] <Atheist723> *extent
[02:49] <Gian1001> I read it lol
[02:50] <Exor Solieve> head is dizzy, will finish elven tomorrow, cya
[02:50] <Touhou FTW> cya
[02:52] <Atheist723> Hi Rainbw dash.
[02:52] <Casting Fishes^^> you said hi to a pony <3
[02:53] <Coelacanth0794>
[02:53] <Atheist723> Problem?
[02:54] <Coelacanth0794> *makes void jelly*
[02:54] <Gian1001> yes only 71 fungal mages left :D
[02:54] <Casting Fishes^^>
[02:54] <Atheist723> What?
[02:54] <Coelacanth0794> >_>
[02:55] <Coelacanth0794> l2meme
[02:55] <Coelacanth0794> forewarning: dont visit the link in pic
[02:55] <Hairrazerrr> Why? :O
[02:55] <Coelacanth0794> casting: idk if you saw it already
[02:56] <Coelacanth0794> hair, trust me don't do it
[02:56] <Hairrazerrr> But now i want too
[02:56] <Coelacanth0794> it's like the 4chan section of reddit
[02:56] <Casting Fishes^^> lol..
[02:56] <Gian1001> 68 left :D for but 0 sharks on the inv
[02:57] <Coelacanth0794> prayer noob
[02:57] <Atheist723> ...You use sharks for fungal mages?
[02:57] <Gian1001> mm yes ?
[02:57] <Gian1001> what I use thought ? 
[02:57] <Casting Fishes^^> Do not talk to the guy who uses freaking shrimp for frost dragons
[02:58] <Atheist723> Who?
[02:58] <Casting Fishes^^> YOU
[02:58] <Damisaur> i dont use food at frosts =p 
[02:58] <Atheist723> I don't use shrimps for frosts.
[02:58] <Atheist723> I used monkfish, I think.
[02:58] <Atheist723> Hi Zahuna.
[02:58] <Casting Fishes^^> >.>
[02:58] <Casting Fishes^^> You used trout, 
[02:58] <Casting Fishes^^> Video proof :3
[02:58] <Atheist723> Oh, that's different.
[02:58] <Zahuna> Sup :D
[02:59] <Atheist723> It is an update video, just done to show what frosts could do.
[02:59] <Atheist723> Not for killing them.
[02:59] <Gian1001> wow I got like 200 k profit O: 
[02:59] <Gian1001> got 166k on only cactus things
[02:59] <Zahuna> Are you merching?
[02:59] <Damisaur> polypore dungeon is decent for money no matter what you kill
[02:59] <Gian1001> ohh
[02:59] <Gian1001> :P
[03:00] <Gian1001> dami so when I get the 500 k I will give you the staff back
[03:00] <Gian1001> or the money
[03:00] <Zahuna> You're trying to make money?
[03:00] <Damisaur> you dont have too.
[03:00] <TyA> Hii
[03:00] <Gian1001> hi
[03:01] <Gian1001> why dami
[03:01] <Gian1001> zahuna no im doing slayer lol
[03:01] <Damisaur> i basically get them for free, so you can keep it
[03:01] <Coelacanth0794> i am doubting grifolapines are profitable
[03:01] <Atheist723> Hi Ty.
[03:01] <Coelacanth0794> probably just xp beasts
[03:01] <Zahuna> If you have 20 dungeoneering, you can go into the Edgeville dungeon mysterious entrance and pick up limpwurts.
[03:01] <Zahuna> You can make 70k every 6 minutes.
[03:02] <Zahuna> Oh lawl.
[03:02] <Gian1001> zahuna
[03:02] <Zahuna> Yeah.
[03:02] <Gian1001> when I was a noob I do it when it was like in 1k only lol
[03:02] <Gian1001> but now I checked the price in the ge and I checked it give good profit lol
[03:02] <Casting Fishes^^> everything is like .. x10 funnier right now
[03:02] <Gian1001> dami but why you dont want the money back :l
[03:02] <Gian1001> yes because they quit the bots 
[03:03] <Coelacanth0794> heh, not really
[03:03] <Coelacanth0794> they're back
[03:03] <Coelacanth0794> not that they really left.
[03:03] <Gian1001> coela tell me what bot is back ?
[03:03] <Atheist723> Cheap bots.
[03:03] <Zahuna> Most gathering bots.
[03:03] <Atheist723> [[Optimus]] would send them packing, hopefully.
[03:04] <Coelacanth0794> dragon bots, blk demon bots, SoC bots
[03:04] <Coelacanth0794> among others
[03:04] <Casting Fishes^^> >.>
[03:04] <Casting Fishes^^> coell ~
[03:04] <Gian1001> ohh
[03:04] <Gian1001> lol
[03:04] <Damisaur> it might kill more of them off
[03:04] <Casting Fishes^^> fun...
[03:04] <Coelacanth0794> yeah casting
[03:04] <Coelacanth0794> yep
[03:04] <Casting Fishes^^> Looool
[03:05] <Gian1001> coel but if rs do a updated the bots will need to work
[03:05] <Casting Fishes^^> tripletss :3
[03:05] <Atheist723> It is much less than before.
[03:05] <Atheist723> There are always 10+ bots there before [[ClusterFlutterer]].
[03:05] <Zahuna> Yesssss more bot nukez
[03:05] <Coelacanth0794> say what you want, bots can't really be removed
[03:06] <Touhou FTW> ^
[03:06] <Zahuna> Yeah, they'll never be gone or good.
[03:06] <Damisaur> well, since screen scapes are almost impossible to kill, you have truth in what you say
[03:06] <Zahuna> For*
[03:07] <Atheist723> The ultimate solution is getting rid of free trade, but Jagex is never going to do that.
[03:07] <Zahuna> Afk
[03:07] <Atheist723> Ty?
[03:07] <Zahuna> No. Free trade must stayyyy.
[03:07] <Gian1001> zahuna you f2p ?
[03:09] <Gian1001> what's the fairy ring code to go to polypore cave ?
[03:10] <Atheist723> [[Fairy ring]], or [[Polypore dungeon]].
[03:10] <Atheist723> BIP.
[03:10] <Gian1001> thanks
[03:12] <Casting Fishes^^> [[File:Infested axe.png|where is parsons when you need him..]]
[03:12] <Casting Fishes^^> fff
[03:12] <Casting Fishes^^> [[File:Infested Axe.png||File:Infested Axe.png|]]*
[03:12] <Casting Fishes^^> ksdf;jadldfs;a
[03:12] <Casting Fishes^^> -.- forget it
[03:14] <Atheist723> Ty?
[03:14] <TyA> Me
[03:15] <TyA> Yes Atheist? 
[03:15] <TyA> Atheist D:
[03:15] <Atheist723> Could you delete [[Inspiration]] to make way for [[inspiration (aura)]]?
[03:15] <Sum1 0 o> [[%3Ca href%3D%22 Axe.png%7Cwhere%22%3EFile:Infested Axe.png%7Cwhere%3C/a%3E is parsons when you_need_him..|<a href=" Axe.png|where">File:Infested Axe.png|where</a> is parsons when you need him..]]
[03:15] <Sum1 0 o> um
[03:15] <Casting Fishes^^> ..
[03:16] <Coelacanth0794> whats nub casting need?
[03:16] <Casting Fishes^^> [[File:Infested Axe.png|:p]]
[03:16] <Sum1 0 o> [[File:Infested Axe.png|where is parsons when you need him..]]*
[03:16] <Coelacanth0794> i want fergs to semitrans my oculus of jungle wyrm
[03:16] <TyA> There Atheist
[03:16] <Casting Fishes^^> that picture almost hurts to look at
[03:17] <Casting Fishes^^> >.>
[03:17] <Sum1 0 o> how
[03:17] <Atheist723> Thanks.
[03:17] <Coelacanth0794> would you like to see the jungle wyrm oculus?
[03:18] <Coelacanth0794> as in comparison to our current [[File:Jungle wyrm.png]] iirc
[03:18] <Coelacanth0794> [{File:Jungle Strykewyrm.png]]
[03:18] <Coelacanth0794> asdfghjkl
[03:18] <Casting Fishes^^> lul
[03:18] <Atheist723> Fail.
[03:18] <Coelacanth0794> copypasta that
[03:18] <Coelacanth0794> and here's my oculus
[03:18] <Coelacanth0794>
[03:19] <Casting Fishes^^> [[File:Jungle Strykewyrm.png]]
[03:19] <Coelacanth0794> which is better?
[03:19] <Casting Fishes^^> I like yours but the colors of the other one lol
[03:19] <Atheist723> No comment.
[03:20] <Coelacanth0794> aight
[03:20] <Coelacanth0794> i would like fergface to semitrans mine
[03:20] <Coelacanth0794> then i'll give it a chance up for fimg replacement or delist
[03:20] <Damisaur> looks like one was taken in directx and other in opengl 
[03:21] <Coelacanth0794> mine's in directx iirc
[03:21] <Gian1001> 56 fungal mages left :D
[03:21] <Damisaur> i can tell, but did you have bloom on
[03:21] <Coelacanth0794> no.
[03:22] <Damisaur> i think that might be why the colours on the spots are a bit different
[03:22] <Damisaur> yours is good though, i like it better then the other
[03:23] <Damisaur> the only two picture ive ever put on here are bad =p so my opinion might mean nothing
[03:24] <Coelacanth0794> i also did the pics of other strykewyrms
[03:24] <Coelacanth0794> the most recent ones
[03:24] <Atheist723> What does {{Checkftw}} do?
[03:25] <Damisaur> from what i can see, your good at it haha, im not good at cropping 
[03:26] <Coelacanth0794> checkftw is an old template that was used when Free Trade & Wilderness came back
[03:26] <Coelacanth0794> so that they could get updated
[03:26] <Coelacanth0794> i think it's safe to remove it, been a year
[03:26] <Gian1001> does the potatos cactus sells good ?
[03:26] <Damisaur> yes
[03:27] <Damisaur> they are for magic potion, which with the upcoming bxpw, alot of people would probably want them
[03:27] <Gian1001> ohh
[03:27] <Gian1001> so is good to go to kalphite hide to get them ?
[03:28] <Damisaur> some people do that, its not the best but still brings a profit regardless
[03:28] <Gian1001> ohh
[03:29] <Gian1001> yes only 46 fungal mages left :D
[03:29] <Damisaur> how is the staff doing for you
[03:29] <Gian1001> good
[03:29] <Gian1001> :D thanks for the staff 
[03:29] <Gian1001> THANKS :D
[03:29] <Damisaur> youre welcome
[03:31] <Gian1001> you really nice
[03:31] <Damisaur> someone has to be compared to alot of people now
[03:31] <Atheist723> What?
[03:32] <Damisaur> what, what
[03:33] <Gian1001> im back
[03:33] <Gian1001> yes only 40 left
[03:35] <Casting Fishes^^> *screwed*
[03:35] <Atheist723> Hmm?
[03:35] <Coelacanth0794> is why casting is screwed
[03:36] <Damisaur> haha
[03:36] <Atheist723> ...What.
[03:36] <Gian1001> wow 160 k for only 34 potato cactus 
[03:36] <Touhou FTW> ignore [[grifolaroo]]
[03:36] <Casting Fishes^^> just reported 4 bots
[03:37] <Damisaur> stand at daemonheim for 5minutes, youll get like 30 of them :) 
[03:37] <Gian1001> lol
[03:37] <Gian1001> if you see someone running name : gian1001 im not a bot im only a quick chater lol
[03:37] <Casting Fishes^^> I was screwed because.. 
[03:38] <Damisaur> if you see someone named nannakii, report them as much as you like =p 
[03:38] <Casting Fishes^^> a guy walks in with full dragon
[03:38] <Casting Fishes^^> "[email protected]@ finally!!" and hes like "Yeah but sick of them" >.> 
[03:38] <Casting Fishes^^> then i saw teh silver crown by his name
[03:39] <Gian1001> lol
[03:39] <Gian1001> dami why you want to get reported ?
[03:39] <Atheist723> Because they get random events?
[03:40] <Damisaur> i stand around alot, people think im a broken bot, i get reported alot
[03:40] <Atheist723> Few bots have 136 combat...
[03:40] <Gian1001> dami but you dont get banned ?
[03:40] <Damisaur> i have nothing to be banned for
[03:41] <Gian1001> ohh
[03:41] <Damisaur> reported dont affect the innocent in most cases
[03:41] <Damisaur> reports~
[03:41] <Gian1001> ohh
[03:41] <Gian1001> [[armadyl battlestaff]] how the check the price :O
[03:42] <Damisaur> i have an armadyl battlestaff, eventhough i cannot use it for soa
[03:42] <Atheist723> Haven't done Ritual of the Mahjarrat?
[03:43] <Damisaur> im not much for quests, i will get around to it eventually
[03:43] <KATANAGOD> I've been idling in here for 3 days xD
[03:43] <Casting Fishes^^> lol..
[03:43] <Gian1001> dami why you dont sell the armadyl battlestaff ?
[03:44] <Atheist723> Why do you get it in the first place?
[03:44] <Damisaur> i lend it to and in real life friend that can use it
[03:44] <Gian1001> ohh
[03:44] <Damisaur> thats why i have virtus also, so she can use it
[03:45] <Atheist723> Generous.
[03:45] <Gian1001> 36 fungal mages left :D
[03:45] <Atheist723> <--- Cheapskate of the century 
[03:45] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ hides
[03:46] <Atheist723> From what?
[03:46] <Damisaur> i gave you 800diamond bolts, you should be happy =p 
[03:46] <Atheist723> I am.
[03:46] <Gian1001> O.O
[03:46] <Gian1001> dami why you so generous 
[03:46] <Atheist723> 1.3m in 2 minutes, lol.
[03:46] <Casting Fishes^^> ff
[03:46] <Damisaur> i have around 10thousand of them, so its fine with me
[03:46] <Casting Fishes^^> i hate it when people dont have friends chats
[03:46] <Casting Fishes^^> so i cant see if they have me added:c
[03:47] <Atheist723> Why do you need to check?
[03:47] <Gian1001> dami you rich
[03:47] <Damisaur> most people have wealth after playing aslong as i have
[03:48] <Atheist723> Especially those with rares.
[03:48] <Gian1001> dami you have easter ring ?
[03:48] <Gian1001> or chicken set O:
[03:48] <Casting Fishes^^> freaking cheap pmod >.>
[03:48] <Damisaur> i have most of the holiday items, excluding pre 2004 items
[03:48] <Gian1001> o.o
[03:49] <Casting Fishes^^> was gonna give me 3 sharks but i didn't have any room so they gave me 2 and accepted then i gave a sapphire cause still no room >.>
[03:49] <Casting Fishes^^> then they took teh sharks away and accepted
[03:49] <Casting Fishes^^> xD
[03:49] <Gian1001> dami what are the holiday items in 2004 ?
[03:49] <Gian1001> casting 
[03:49] <Gian1001> a mod do that ?
[03:49] <Gian1001> lol
[03:50] <Damisaur> if only i could remember, its around the time the untradables cape out i know that
[03:50] <Damisaur> came~
[03:50] <Gian1001> ohh
[03:50] <Casting Fishes^^> I miss all my mod friends :c
[03:50] <Casting Fishes^^> they all left..
[03:50] <Casting Fishes^^> all at once..
[03:50] <Damisaur> mabey they will come back
[03:51] <Gian1001> casting
[03:51] <Casting Fishes^^> hai
[03:51] <Gian1001> where on wiki chat or rs ?
[03:51] <Casting Fishes^^> rs
[03:51] <Casting Fishes^^> >.>
[03:51] <Gian1001> ohh lol
[03:51] <Casting Fishes^^> he left me to go get coffee.
[03:51] <Casting Fishes^^> -.-
[03:51] <Casting Fishes^^> Now i'm alone with 6 bots
[03:51] <Gian1001> lol
[03:52] <Damisaur> "welcome to the runescape wiki chat" should say alot gian =p 
[03:53] <Gian1001> :P
[03:53] <KATANAGOD> I tried playing RS last week 
[03:53] <TyA> And you loved it amirite?
[03:53] <Gian1001> katana you cant play rs ?
[03:53] <KATANAGOD> It was fun
[03:54] <KATANAGOD> But this picture explains it:
[03:54] <Casting Fishes^^> ...
[03:54] <Gian1001> lol
[03:54] <KATANAGOD> Last time i played RS was the original version 
[03:54] <KATANAGOD> So much has changed ;-;
[03:54] <Gian1001> yep
[03:55] <Casting Fishes^^> ..
[03:55] <Casting Fishes^^> Never woulda lived my life completely without this info
[03:55] <Atheist723> Noob.
[03:56] <Damisaur> hm, have to love them mods
[03:56] <Casting Fishes^^> I have a favorite mod, it won't change
[03:56] <Casting Fishes^^> Ultra Moo<3
[03:57] <Casting Fishes^^> First time i ever saw him, he randomly gave me a buncha runes. lolol
[03:57] <Gian1001> 22 fungal things left
[03:57] <Gian1001> :DDD
[03:58] <TyA> Ciph likes to spam my message box in game
[03:58] <TyA> so I spam his back
[03:58] <TyA> Along with Elune's
[03:58] <Gian1001> lol that's why I love to use quick chat
[04:00] <Gian1001> 19 left
[04:01] <Casting Fishes^^> omg
[04:01] <Casting Fishes^^> my friend got 99 magic
[04:01] <Casting Fishes^^> now she has an epic untrimmed magic cape<3
[04:01] <Damisaur> 83herbs from a herb run, not bad
[04:02] <Gian1001> lol
[04:02] <Gian1001> I got a untrimmed fletching cape
[04:02] <TyA> Nice
[04:02] <Gian1001> dami you 99 herblore .-.
[04:02] <Damisaur> still do herb runs
[04:02] <Gian1001> why ?
[04:02] <Damisaur> since its farming
[04:02] <Atheist723> I have an untrimmed cooking cape and proud of it.
[04:03] <Atheist723> Because I'm a noob.
[04:03] <Gian1001> ohh
[04:03] <Gian1001> lol atheist
[04:04] <Damisaur> 500thousand gp profit for doing nothing but planting seeds lol
[04:04] <Gian1001> O:
[04:04] <Gian1001> cool dami
[04:04] <Casting Fishes^^> ..
[04:04] <Casting Fishes^^> met a really nice guy
[04:04] <Gian1001> fletching is really boring
[04:04] <Casting Fishes^^> so nice
[04:05] <Casting Fishes^^> so [email protected]
[04:05] <Casting Fishes^^> outstanding
[04:05] <Atheist723> Sarcasm detected.
[04:05] <Gian1001> lol
[04:06] <Gian1001> only 17 fungal mages
[04:06] <Gian1001> :D
[04:07] <Damisaur> are you starting to see why slayer is a good way to train
[04:07] <Gian1001> yep
[04:07] <Gian1001> it gives good profit :D
[04:08] <Gian1001> dami what's your level in slayer ?
[04:08] <Casting Fishes^^> inb499
[04:08] <Damisaur> 95
[04:09] <Coelacanth0794> gnight nubs
[04:09] <Gian1001> O:
[04:09] <Casting Fishes^^> night nubcoel
[04:09] <Damisaur> goodnight
[04:09] <Gian1001> good night
[04:11] <Atheist723> She said it is 95 before, Fishes.
[04:11] <Gian1001> 12 more
[04:12] <Gian1001> 10 left
[04:12] <Casting Fishes^^> what
[04:12] <Damisaur> hey, you never know, i could have effigyed 99 in like 30minutes =p 
[04:12] <Casting Fishes^^> dami is a girl? Lol
[04:12] <Damisaur> yes
[04:12] <Casting Fishes^^> :D
[04:12] <Casting Fishes^^> lol
[04:14] <Atheist723> "Damisaur
[04:14] <Atheist723> yes
[04:14] <Atheist723> 10:15
[04:14] <Atheist723> Gian1001
[04:14] <Atheist723> you a girl lol
[04:14] <Atheist723> 10:16
[04:14] <Atheist723> Touhou FTW
[04:14] <Atheist723> something wrong with that? -_>"
[04:14] <Damisaur> ^
[04:14] <Gian1001> lol
[04:15] <Atheist723> I only learnt Touhow FTW is a girl like two days ago. Always thought its a guy.
[04:15] <Gian1001> YESSS ONLY 7 FUNGAL MAGES!
[04:15] <Atheist723> Strangely quiet.
[04:15] <Gian1001> touhow is a girl ?
[04:15] <Damisaur> people tend to think no females play runescape, so usually i dont even say i am, like most others
[04:16] <Atheist723> *Touhou FTW, my apologies.
[04:16] <Atheist723> Well, Jagex poll revealed 92% RuneScapers are guys.,
[04:16] <Gian1001> dami I dont say females dont play lol
[04:16] <Gian1001> atheist
[04:16] <Casting Fishes^^> I'm a girl<3
[04:16] <Casting Fishes^^> :D
[04:16] <Gian1001> yes but there are too much girls too
[04:16] <Gian1001> lol
[04:16] <Atheist723> Hmm...only 2 regulars in chat? Odd.
[04:17] <Damisaur> this is my first day in here, so i know im not one of them
[04:17] <Atheist723> Just Fishes and me.
[04:17] <Casting Fishes^^> You call yourself a regular? Ha
[04:17] <Casting Fishes^^> :3
[04:17] <Gian1001> lol
[04:18] <Atheist723> Humph.
[04:18] <Casting Fishes^^> I'm the only chat mod :o
[04:18] <Atheist723> *Points at edit count*
[04:18] <Casting Fishes^^> *Points at star*
[04:18] <Casting Fishes^^> :3
[04:18] <Damisaur> just wondering, what is the star
[04:18] <Atheist723> Chat moderatorship.
[04:18] <Gian1001> only 3 left!
[04:18] <Damisaur> ohh
[04:19] <Atheist723> Meaning that she could kick and ban you from chat if you are misbehaving.
[04:19] <Damisaur> i thought it was something like that
[04:21] <Gian1001> YES !!!!! you've completed 8 task in a row and gain 12 points !!
[04:22] <Gian1001> Omg I think I need to go to burthorpe to recharge my amulet of glory 
[04:22] <Damisaur> uhm i can charge it with titan if you need
[04:23] <Gian1001> lol im going to the fountain
[04:23] <Gian1001> thanks :p
[04:23] <Gian1001> Omg now you can teleport everywhere with the house teleport
[04:24] <Gian1001> O:
[04:24] <Damisaur> home teleport, but yes
[04:24] <Atheist723> Only after activating the [[lodestones]].
[04:24] <Gian1001> yes atheist but now is more easy -.-
[04:25] <Gian1001> cuz when the home teleport was only home
[04:25] <Gian1001> is was such difficult
[04:25] <Damisaur> they could have just made home teleport to poh and i would have been happy with it
[04:26] <Atheist723> You could do that now, sort of.
[04:26] <Gian1001> well yep
[04:26] <Rainstream> hey
[04:26] <Gian1001> because in taverly
[04:26] <Atheist723> The Taverley lodestone is just south of the POH portal.
[04:26] <Gian1001> hello
[04:26] <Atheist723> Hi Rainstream.
[04:26] <Rainstream> Hi ok im new what do we do here?
[04:26] <Damisaur> chat
[04:26] <Gian1001> here you can chat
[04:26] <Atheist723> And ask questions if needed.
[04:26] <Gian1001> talk about whatever you want
[04:27] <Gian1001> yep
[04:27] <Rainstream> ok im going to get some abbyasal whips soo i kinda well ill talk t8ter
[04:27] <Atheist723> As long as it is within rules on [[RS:CHAT]].
[04:27] <Gian1001> [[fungal mage]]
[04:27] <Rainstream> l8ter
[04:27] <Gian1001> now im going to active 
[04:27] <Gian1001> the lodestones
[04:28] <Casting Fishes^^> [[Combat calculator]]
[04:28] <Rainstream> cb lvls?
[04:29] <Gian1001> 94 (
[04:29] <Rainstream> nice mines 65 :( 
[04:30] <Casting Fishes^^> 104 :o
[04:30] <Damisaur> 136
[04:30] <Rainstream> :0
[04:30] <Atheist723> 103+7.
[04:30] <Gian1001> dami is the most high level lol
[04:30] <Gian1001> and the most generous
[04:30] <Gian1001> :p
[04:30] <Rainstream> im only 65 not fair!!!
[04:30] <Rainstream> 
[04:30] <Atheist723> Beg something from Damisaur.
[04:30] <Atheist723> You'll get higher level soon.
[04:30] <Rainstream> umm me?
[04:30] <Rainstream> 
[04:30] <Gian1001> rain
[04:31] <Atheist723> Yeah.
[04:31] <Gian1001> f2p or p2p
[04:31] <Rainstream> like what?
[04:31] <Rainstream> 
[04:31] <Atheist723> She randomly gave me 1.3m.
[04:31] <Rainstream> umm can i have money lol
[04:31] <Gian1001> lol
[04:31] <Casting Fishes^^> pleease don't beg :3
[04:31] <Damisaur> ive hit my quota for today
[04:31] <Rainstream> they told me 2
[04:31] <Atheist723> Sad.
[04:31] <Gian1001> rain p2p or f2p ?
[04:31] <Rainstream> f2p
[04:32] <Gian1001> -.-
[04:32] <Gian1001> mm
[04:32] <Rainstream> im going to slayer tower to get whips lol im going to die!!!
[04:32] <Rainstream> 
[04:32] <Atheist723> By the way, you know how to use an avatar?
[04:32] <Gian1001> a good method is to IDK
[04:32] <Gian1001> rain how you can go to slayer tower 
[04:32] <Gian1001> you f2p ?
[04:32] <Rainstream> umm ok nvm 
[04:32] <Damisaur> 85slayer is also required to kill abyssal demons
[04:32] <Gian1001> f2p (free to play) p2p (pay for play)
[04:32] <Rainstream> p2p or what e v
[04:33] <Rainstream> ohh pay for play
[04:33] <Rainstream> im a mem
[04:33] <Gian1001> ohh 
[04:33] <Gian1001> lol
[04:33] <Gian1001> OMG I think now no one need glorys for going to edgeville :l
[04:34] <Damisaur> they will still use them for abyss runecrafting
[04:34] <Gian1001> ohh
[04:34] <Gian1001> but they can tele to the home tele 
[04:34] <Atheist723> Lunch, back later.
[04:34] <Gian1001> I think 
[04:34] <Casting Fishes^^> stupid bot
[04:34] <Casting Fishes^^> took my grimy dwarf weed </3
[04:34] <Gian1001> bye atheist
[04:35] <Damisaur> they could still teleport to edgeville before with ancient magics, but they still use glory for faster teleports
[04:35] <Gian1001> well ye
[04:35] <Gian1001> well when I rc I use the ancient magics
[04:35] <Gian1001> lol
[04:36] <Damisaur> i just dont runecraft, it makes me do insane
[04:36] <Damisaur> go, not do
[04:36] <Gian1001> lol
[04:36] <Gian1001> rc level ?
[04:36] <Damisaur> 72
[04:36] <Gian1001> O:
[04:36] <Casting Fishes^^> so
[04:36] <Casting Fishes^^> close
[04:36] <Casting Fishes^^> to
[04:36] <Gian1001> rc is boring
[04:36] <Casting Fishes^^> 70+ all combat except (summoning) 
[04:36] <Gian1001> lol
[04:37] <Gian1001> summ is difficult
[04:37] <Gian1001> I got like 300 charms
[04:37] <Gian1001> in all
[04:37] <Gian1001> but I dont train summ lol
[04:37] <Casting Fishes^^> i almost have 60
[04:37] <Damisaur> summon is the most useful skill besides hp and defence
[04:37] <Gian1001> why ?
[04:37] <Damisaur> it helps with just about everything
[04:37] <Gian1001> but is difficult to get charms
[04:37] <Gian1001> :l
[04:38] <Damisaur> slayer did it for me
[04:38] <Gian1001> ohh
[04:39] <Damisaur> i am short i think 3thousand crimson charms for 99 summoning
[04:39] <Gian1001> o.o
[04:39] <Gian1001> 3k crimson charms
[04:39] <Gian1001> wow
[04:39] <Rainstream> does anyone here have a santa hat?
[04:39] <Damisaur> yes
[04:39] <Rainstream> who
[04:40] <Damisaur> me
[04:40] <Casting Fishes^^> [[dfs]]
[04:40] <Rainstream> wow how much money do u have!
[04:40] <Rainstream> 
[04:40] <Gian1001> I have a Santa Nothing
[04:40] <Gian1001> lol
[04:40] <Gian1001> dami you got a phat ?
[04:40] <Rainstream> i dont i have 1.5m and thats alot to me
[04:40] <Damisaur> no, i once did though
[04:41] <Gian1001> rain I got hacked 12m and now
[04:41] <Gian1001> I have 10m 
[04:41] <Gian1001> :D
[04:41] <Rainstream> thats alot holy
[04:41] <Damisaur> with time comes money
[04:41] <Gian1001> dami you haved a phat ?
[04:41] <Gian1001> 
[04:41] <Gian1001> O:
[04:41] <Gian1001> yep
[04:41] <Gian1001> from hard work
[04:42] <Damisaur> i had a white about 6months ago
[04:42] <Gian1001> and what happen to it? 
[04:42] <Gian1001> 
[04:42] <Damisaur> i sold it
[04:42] <Gian1001> why ?
[04:42] <Damisaur> i bought it at 860million, sold it for 2billion, thats why
[04:43] <Gian1001> wow
[04:43] <Gian1001> o.O
[04:43] <Gian1001> you won 3x
[04:43] <Rainstream> how do u guys earn money!!!!
[04:43] <Gian1001> My is to fly over the rainbow so high 
[04:43] <Damisaur> i would have made more if i bought 8purples in 2008 with that money
[04:44] <Gian1001> dami 
[04:44] <Gian1001> why ?
[04:44] <Rainstream> how do u earn money?
[04:44] <Rainstream> 
[04:44] <Damisaur> in 2008, pureple partyhat was 97million, its around 1billion now
[04:44] <Damisaur> would have made about 7billion then
[04:44] <Gian1001> O:
[04:44] <Rainstream> dami are u on right now?
[04:45] <Damisaur> yes
[04:45] <Rainstream> what world?
[04:45] <Rainstream> 
[04:45] <Gian1001> 42
[04:45] <Rainstream> where?
[04:45] <Rainstream> 
[04:45] <Damisaur> dungeoneering
[04:45] <Rainstream> umm
[04:45] <Damisaur> im in a dungeon right noqw
[04:45] <Damisaur> now
[04:45] <Gian1001> dami
[04:45] <Gian1001> why I added you
[04:45] <Gian1001> and I dont appear 
[04:45] <Gian1001> that I added you ?
[04:46] <Gian1001> on rs
[04:46] <Damisaur> because my private chat is set of "off"
[04:46] <Gian1001> ohh
[04:46] <Gian1001> lol
[04:46] <Rainstream> add me its rainstream whats urs?
[04:46] <Rainstream> 
[04:46] <Damisaur> nannakii
[04:46] <Gian1001> dami
[04:46] <Gian1001> why you have it off ?
[04:47] <Rainstream> ok add me now i added u
[04:47] <Damisaur> i like some peace every once in a while thats why
[04:47] <Gian1001> oh
[04:47] <Gian1001> ppls spam you ?
[04:47] <Gian1001> or something ?
[04:47] <Damisaur> talking to alot of people while dungeoneering is hard to do
[04:47] <Gian1001> I hate normal chat cuz every where 
[04:48] <Gian1001> ppls say
[04:48] <Gian1001> blah blah . blah blah
[04:48] <Gian1001> and Is fucking annoying
[04:48] <Damisaur> that is when you put public to freinds
[04:49] <Gian1001> lol
[04:49] <Gian1001> dami
[04:49] <Gian1001> you want the polypore back ?
[04:49] <Hydro1> Hey
[04:49] <Rainstream> dung. lvl dami?
[04:49] <Rainstream> 
[04:49] <Gian1001> hi
[04:49] <Damisaur> almost 99
[04:49] <Gian1001> rain she is 98
[04:49] <Gian1001> lol
[04:50] <Rainstream> wow im 15
[04:50] <Gian1001> lol
[04:50] <Casting Fishes^^> :caek
[04:50] <Gian1001> im40 
[04:50] <Gian1001> :P
[04:50] <Hydro1> Hey fwishyyy
[04:50] <Rainstream> ok add me dami kk?
[04:50] <Rainstream> 
[04:50] <Damisaur> i have but my private chat is still set to off
[04:50] <Rainstream> ok
[04:51] <Sum1 0 o> Bye everyone
[04:51] <Sum1 0 o> see you later
[04:52] <Damisaur> byebye
[04:52] <Damisaur> casting, how might i get an avatar for this chat
[04:53] <Casting Fishes^^> oh
[04:53] <Casting Fishes^^> go to ..
[04:53] <Gian1001> you can get avatars ?
[04:53] <Hydro1> [[Help:Avatars]]
[04:53] <Gian1001> O:
[04:53] <Gian1001> ohh lol
[04:53] <Damisaur> thank you hydro
[04:53] <Casting Fishes^^> [[User:Damisaur]] and then hover over your picture and yeah
[04:53] <Casting Fishes^^> Lol
[04:54] <Damisaur> thank you aswell fishes
[04:55] <Gian1001> I will enter on a skill total 1500 
[04:55] <Damisaur> do i have to log out of chat for it to take affect in here
[04:56] <Hydro1> ya u gotta reload chat
[04:56] <Hydro1> then the avatar appears
[04:56] <Atheist723> Back.
[04:56] <Damisaur> okay, thank you
[04:56] <Atheist723> Hi Hydro.
[04:56] <Hydro1> Wb void
[04:56] <Damisaur> it worked, thanks for the help
[04:56] <Atheist723> [[Infernal gaze]]?
[04:57] <Damisaur> indeed, the most creepy picture ive taken on runescape
[04:57] <Atheist723> Not as creepy as [[abyssal gaze]].
[04:57] <Damisaur> if you look at the bigger picture, its creepy =p 
[04:57] <Atheist723> Abyssal gaze is black eyes...
[04:57] <Damisaur> yeah, i was going to get them, but they dont show up very well
[04:58] <Damisaur> it just kind of looks like old runescape eyes
[04:58] <Gian1001> lol
[04:58] <Atheist723> What were you wearing?
[04:58] <Damisaur> what do you mean
[04:58] <Atheist723> In the Infernal gaze image.
[04:58] <Atheist723> I could only see the shoulder area.
[04:58] <Damisaur> the clan cape i forgot to take off
[04:59] <Gian1001> stupid bots
[04:59] <Gian1001> they are stealing my limpwurt roots :l
[04:59] <Atheist723> Two days ago I listened to this non-stop for my lunch hour.
[05:00] <Damisaur> should listen to yk'lagors theme, its nice
[05:00] <Damisaur> it fits the boss
[05:00] <Atheist723> I listen to all Dungeoneering boss music.
[05:00] <Damisaur> his theme is my favorite of them all
[05:00] <Atheist723> I am addicted to the point which I only need to *see* the boss's name to have the track automatically play in my head.
[05:01] <Damisaur> have you battled thunderous with the theme playing? it makes it alot better
[05:01] <Atheist723> (qc) My Dungeoneering level is 85.
[05:01] <Casting Fishes^^> (qc) I hate you
[05:01] <Casting Fishes^^> >.>
[05:02] <Atheist723> Fine.
[05:02] <Damisaur> oh, well when you get to 89, you should try it, hes also one of the easiest bosses to fight
[05:02] <Gian1001> (qc) wow
[05:02] <Atheist723> If you know what you are doing, it is.
[05:02] <Gian1001> (qc) I can only use quick chat
[05:02] <Atheist723> My clan leader took like an hour with his party to take him down.
[05:02] <Gian1001> (qc) o_O
[05:02] <Atheist723> (That was when he's first released.
[05:02] <Atheist723> )
[05:02] <Damisaur> indeed, someone that doesnt know how will die alot, but if done right, you dont take damage =p 
[05:02] <Gian1001> omg
[05:02] <Gian1001> I hate bots
[05:02] <A Level 2 Cow> Hey guys
[05:03] <Gian1001> hey
[05:03] <Hydro1> Hey cow
[05:03] <Atheist723> Themes of [[Blink]], all [[stalker]] bosses, [[Unholy cursebearer]], [[Rammernaut]] are good too.
[05:03] <Gian1001> [[O:]]
[05:03] <Damisaur> i hate all of those bosses haa
[05:03] <Atheist723> Search on youtube "Silvereternis [Boss name]" for theme.
[05:03] <Damisaur> blink especially
[05:03] <Atheist723> See you all next year!
[05:03] <Atheist723> --Blink
[05:03] <Gian1001> talking about 
[05:03] <Gian1001> dung ?
[05:04] <Atheist723> Obviously.
[05:04] <Gian1001> lol
[05:04] <Damisaur> uhm.. runebound or necrolord are bad too
[05:04] <Hydro1> RS why u freeze
[05:04] <Atheist723> Necrolord is easy.
[05:04] <Casting Fishes^^> cus nub
[05:04] <Atheist723> One of the easiest bosses, with epic theme.
[05:04] <Atheist723> Delightfully evil.
[05:05] <Damisaur> when you fight a level like 560 necro without a nex team, its bad =p 
[05:05] <Damisaur> nex
[05:05] <Damisaur> i meant hex
[05:05] <Atheist723> Runebound behemoth is total pwnage.
[05:05] <Rainstream> who wants to do an insane drop party?
[05:05] <Atheist723> Prays melee, ranged and magic, and hits 900s? Oh my Guthix.
[05:05] <Gian1001> lol
[05:05] <Gian1001> who ?
[05:05] <Atheist723> Damisaur, hit and run.
[05:06] <Atheist723> I got a near-max Necrolord to half health by myself once.
[05:06] <Damisaur> its just one of my most hated still
[05:06] <A Level 2 Cow> Heeyo hydro
[05:07] <Hydro1> hiya
[05:07] <Atheist723> Most annoying boss title goes to [[Stomp (monster)|Stomp]].
[05:07] <Atheist723> Hi A Level 2 Cow.
[05:07] <Damisaur> i dont do stomp in larges
[05:07] <Rainstream> hey anybody got rune arrows i can have?
[05:07] <Rainstream> 
[05:07] <Hydro1> Nope sorry
[05:07] <Atheist723> He blocks the lodestones or the crystals like every time.
[05:08] <Casting Fishes^^> !!
[05:08] <Rainstream> i see u dami
[05:08] <Casting Fishes^^> 70 (str) 
[05:08] <Atheist723> Congratulations.
[05:08] <Atheist723> (qc) My Strength level is 91.
[05:08] <Casting Fishes^^> (qc) Stfu
[05:08] <Casting Fishes^^> >.>
[05:08] <Casting Fishes^^> I'm not nice, i know <3
[05:08] <Gian1001> there is a bot shitting me up
[05:08] <Atheist723> Mind the language.
[05:08] <Damisaur> talk to me in here rain
[05:09] <Rainstream> ok why?
[05:09] <Rainstream> 
[05:09] <Damisaur> because im about to go in another dungeon
[05:09] <Rainstream> ok show me ur money lol
[05:09] <Damisaur> how much of it
[05:09] <Rainstream> i wanna see
[05:09] <Rainstream> idc i just wanna see alot!
[05:10] <Damisaur> should i repair virtus then
[05:10] <Rainstream> ?
[05:10] <Atheist723> I wonder if Fergie is coming in.
[05:10] <Rainstream> do u have money wit u right now
[05:10] <Damisaur> virtus needs to be repaired before it can be traded
[05:10] <Rainstream> no just cash
[05:11] <Rainstream> but ok..
[05:11] <Gian1001> if I report a bot it will log out 
[05:11] <Gian1001> or it will happen nothing ?
[05:11] <Damisaur> i dont have cash, its in items for bxpw
[05:11] <Atheist723> ...Where is the 2b from the white partyhat?
[05:11] <Gian1001> lol
[05:12] <Rainstream> so u dont have any money?
[05:12] <Rainstream> 
[05:12] <Casting Fishes^^> *sigh*
[05:12] <Damisaur> 400 of it when to herblore
[05:12] <Casting Fishes^^> [[Dragon bones]]
[05:12] <Rainstream> ok
[05:12] <Rainstream> im going to trad e u now kk?
[05:12] <Rainstream> \
[05:12] <Gian1001> dami
[05:12] <Damisaur> yes?
[05:12] <Damisaur> 
[05:12] <Gian1001> you rich
[05:12] <Gian1001> lol
[05:12] <Atheist723> Obvious.
[05:13] <Damisaur> no one knows how much i have though
[05:13] <Rainstream> ill show u what i hav elol
[05:13] <Gian1001> mm
[05:13] <Gian1001> you have 
[05:13] <Gian1001> 85 prayer
[05:13] <Gian1001> 99 herblore
[05:13] <Atheist723> The longer I look at it the creepier your avatar looks, Damisaur.
[05:13] <Gian1001> mmm
[05:13] <Gian1001> 95 summ
[05:13] <Damisaur> 96
[05:13] <Gian1001> 99 combats things
[05:13] <Gian1001> mmmmmmmmmmmmm
[05:13] <Gian1001> so
[05:13] <Gian1001> you could have
[05:14] <Gian1001> up to 4 to 6 b ?
[05:14] <Gian1001> or more ?
[05:14] <Rainstream> trade dami
[05:14] <Damisaur> trade me when iget out
[05:14] <Rainstream> i waNT to show u mine
[05:14] <Gian1001> dung ?
[05:14] <Damisaur> yes
[05:14] <Atheist723> You had made a bad start by giving stuff to beggars like me, Damisaur.
[05:14] <Damisaur> i know :S
[05:14] <Atheist723> Now everyone would ask you for free stuff.
[05:15] <Gian1001> lol
[05:15] <Rainstream> like meh :D no i havent asked yet but when i did u told me toeh
[05:15] <Gian1001> rain she dont have more money
[05:15] <Atheist723> But then, if you have that much it won't make much of a difference, a few million more or less.
[05:15] <Gian1001> so she cant give nothing
[05:15] <Gian1001> lol
[05:15] <Atheist723> She just gave me 800 [[diamond bolts (e)]], and she has like 10k.
[05:16] <Rainstream> no i want to see how much she has
[05:16] <Atheist723> They are 1.7k each, I think.
[05:16] <Hydro1> be right back a few mins
[05:16] <Gian1001> Atheis
[05:16] <Rainstream> i want some off that!
[05:16] <Gian1001> shut up
[05:16] <Rainstream> ohh
[05:16] <Atheist723> As you please.
[05:16] <Rainstream> ye 
[05:16] <Rainstream> share
[05:16] <Gian1001> lol
[05:16] <Rainstream> ohh no
[05:16] <Gian1001> I will share
[05:16] <Rainstream> wanna share?
[05:16] <Rainstream> 
[05:16] <Gian1001> who wanttttttt
[05:16] <Gian1001> 1 GPPPPPPPPPP
[05:16] <Rainstream> me!!!
[05:16] <Rainstream> ohh me!!!
[05:17] <Gian1001> only 1 GP
[05:17] <Gian1001> okey
[05:17] <Gian1001> come to
[05:17] <Gian1001> wild with full dragon
[05:17] <Gian1001> :
[05:17] <Gian1001> :) 
[05:17] <Rainstream> ok :D btw im lvl 65
[05:17] <Gian1001> without food 
[05:17] <Gian1001> lol
[05:17] <Gian1001> is jking .-.
[05:17] <Rainstream> im lv 65!
[05:17] <Rainstream> 
[05:17] <Gian1001> OMG a level 1000 cowwwwwwwwwwwwwwwwwww
[05:17] <Gian1001> OMG 
[05:17] <Gian1001> I got hitted 720 WTFFFFFFF
[05:18] <Casting Fishes^^> don't spam
[05:18] <Gian1001> dont plzzzzzzz
[05:18] <Casting Fishes^^> pls
[05:18] <Rainstream> no way!
[05:18] <Rainstream> 
[05:18] <Gian1001> my items
[05:18] <Gian1001> sorry
[05:18] <Gian1001> but a cow level 1000 appear
[05:18] <Gian1001> .-.
[05:18] <Rainstream> what ur username
[05:18] <Gian1001> like a baws
[05:18] <Gian1001> rain was a joke
[05:18] <Gian1001> my name is
[05:19] <Rainstream> nooooo really?
[05:19] <Rainstream> 
[05:19] <Gian1001> your mama
[05:19] <Rainstream> hahah u soo funnyyy
[05:19] <Rainstream> clap clap
[05:19] <Gian1001> ye
[05:19] <Gian1001> (wc) 
[05:19] <Rainstream> ha
[05:19] <Atheist723> Hi Zahuna.
[05:19] <Rainstream> dark bow
[05:19] <Zahuna> Hello :D
[05:19] <Gian1001> (wc) (wc) help the ambient dont destroy it < dont level up woodcutting plz
[05:19] <Rainstream> hi :D
[05:19] <Atheist723> I like my name: [[Void torcher]].
[05:19] <Casting Fishes^^> i'd enjoy to have a prayer level right now
[05:20] <Atheist723> Hi Kat.
[05:20] <Gian1001> hello moto
[05:20] <Zahuna> Skrillex is good at making screams sound like swear words :P
[05:20] <Rainstream> gian wanna go wc?
[05:20] <Rainstream> 
[05:20] <Gian1001> im 80 wc :l
[05:21] <Rainstream> im 49
[05:21] <Gian1001> O:
[05:21] <Gian1001> is such 
[05:21] <Gian1001> difficult
[05:21] <Gian1001> lol
[05:21] <Gian1001> I think I will go sleep
[05:21] <Zahuna> My Woodcutting level is 71.
[05:21] <Gian1001> (Y) 
[05:21] <Rainstream> btw i take money donations :D
[05:21] <Rainstream> 
[05:21] <Zahuna> I'm going to bed in a few minutes.
[05:21] <Gian1001> zahuna
[05:21] <Rainstream> i take donations!!!
[05:21] <Gian1001> hour ?
[05:21] <Zahuna> 10:21 PM
[05:21] <Casting Fishes^^> wut
[05:21] <Casting Fishes^^> dude
[05:22] <Casting Fishes^^> its 1:21am here
[05:22] <Casting Fishes^^> >.>
[05:22] <Gian1001> .-. here : 12:52 am
[05:22] <Rainstream> its 12:21 here
[05:22] <Gian1001> lol
[05:22] <Zahuna> Rain, no need to repeat yourself too much. :P
[05:22] <Rainstream> donations!
[05:22] <Rainstream> 
[05:22] <Gian1001> Giving Away
[05:22] <Rainstream> donations!
[05:22] <Casting Fishes^^> Rain >.>
[05:22] <Casting Fishes^^> please stop :o
[05:22] <Rainstream> lol
[05:22] <Gian1001> A Phat With A 1 Gp At Wild 
[05:22] <Zahuna> .... Yeah.
[05:22] <Gian1001> A Phat With A 1 Gp At Wild 
[05:23] <Rainstream> ricking 1 gp whos up?
[05:23] <Rainstream> 
[05:23] <Rainstream> risking
[05:23] <Zahuna> Stop please, Rain. Kinda annoying.
[05:23] <Gian1001> Giving Away A Phat With A 1 Gp At Wild 
[05:23] <Gian1001> rain you knw that
[05:23] <Rainstream> ohh me me!
[05:23] <Rainstream> 
[05:23] <Gian1001> if you have a phat on hand I think noted
[05:23] <Gian1001> you dont lost it -.-
[05:23] <Gian1001> Bam Pwned
[05:23] <Gian1001> Giving Away A Phat With A 1 Gp At Wild 
[05:24] <Gian1001> Giving Away A Phat With A 1 Gp At Wild 
[05:24] <Zahuna> Since when is this chat an in-game advertisement...someone do something please?
[05:24] <Casting Fishes^^> ... 
[05:24] <Casting Fishes^^> yeah guys Lol
[05:24] <Casting Fishes^^> stop >.>
[05:24] <Gian1001> Sorry For Party Rocking
[05:24] <Casting Fishes^^> i really can't pay attention to this chat
[05:24] <Casting Fishes^^> laptop screen is wayy too broken
[05:24] <Hydro1> Gian don't spam something useless please
[05:25] <Zahuna> And once again, same for for you Rain. Thanks for stopping though.
[05:25] <Rainstream> i had an acc with 30m lvl 73 but got hacked
[05:25] <Zahuna> That would suck.
[05:26] <Gian1001> Lol
[05:26] <Gian1001> I got scammed 12m and hacked 12m -.-
[05:26] <Gian1001> well time to sleep :D
[05:26] <Zahuna> Good night.
[05:26] <Zahuna> Sleep well.
[05:26] <Gian1001> gnight 
[05:26] <Rainstream> i wont miss u but night
[05:26] <Hydro1> Goodnight
[05:26] <Gian1001> same
[05:26] <Rainstream> ohh h'll no
[05:27] <Casting Fishes^^> Rain..
[05:27] <Casting Fishes^^> be nice..
[05:27] <Rainstream> fine
[05:27] <Zahuna> Yeah, have you read te chat policies? There's a link at the top of the chat.
[05:27] <Zahuna> The*
[05:27] <Hydro1> [[RS:CHAT|or here :) ]]
[05:28] <Zahuna> Wait.
[05:28] <Zahuna> Can you actually link smilies?
[05:28] <Hydro1> dont see why not
[05:29] <Zahuna> [[User:Zahuna|:)]]
[05:29] <Zahuna> Awh.
[05:30] <Rag3 Infern0> hey 
[05:30] <Atheist723> Hi Rag3 Infern0.
[05:30] <Rag3 Infern0> call me Rag
[05:31] <Rainstream> fish ur a moderater?
[05:31] <Rainstream> 
[05:31] <Rag3 Infern0> why does Z leave chat whenevar me here
[05:31] <Rainstream> i dont know but it kind afunny lol
[05:31] <Hydro1> Fishes is a mod yes
[05:32] <Rainstream> hes a mod ohh no
[05:32] <Rainstream> ohh wait a moderater ok
[05:32] <Casting Fishes^^> I'm a girl
[05:32] <Casting Fishes^^> thank you very much
[05:32] <Rainstream> ohh she is a modd
[05:32] <Rainstream> how did u become one?
[05:32] <Rainstream> 
[05:32] <Atheist723> [[RfCM]].
[05:32] <Casting Fishes^^> Successfully pass an [[RfCM]]
[05:33] <Rainstream> umm link?
[05:33] <Rainstream> 
[05:33] <Rainstream> i wanna try!
[05:33] <Rainstream> 
[05:33] <Atheist723> Erm...
[05:33] <Casting Fishes^^> ...
[05:33] <Hydro1> I wouldn't recomend it
[05:33] <Hydro1> You have to be trusted by the community to have the tools and rights
[05:33] <Atheist723> It would be best to stay in the community, particularly this chat, for a longer period of time first.
[05:33] <Casting Fishes^^> ^
[05:34] <Rainstream> ye ok not for me lol
[05:34] <Zahuna> By passing, she means that you must show maturity within te chat, and biding by the chat rules.
[05:34] <Rainstream> ohhhh ye once again not me lol
[05:34] <Atheist723> Knowing oneself is the first step to wisdom, my friend.
[05:35] <Rainstream> umm are u a genie or somthign
[05:35] <Zahuna> Okay, that made me laugh.
[05:35] <Zahuna> Lol
[05:35] <A Level 2 Cow> Hey guys did u know
[05:35] <A Level 2 Cow> That i am in rs wiki chat
[05:35] <Hydro1> Nope
[05:35] <Hydro1> :) 
[05:36] <Zahuna> Never knew.
[05:36] <Atheist723> Sarcasm detected.
[05:36] <Rainstream> umm once again genie
[05:36] <Hydro1> Nah nah void
[05:36] <Hydro1> its
[05:36] <Hydro1> </sarcasm>
[05:37] <Zahuna> Sarcasm tags. How silly.
[05:37] <Rainstream> im soo fat 'im skinny' </sarcasm>
[05:37] <Rainstream> ok i gottttttttttataaatattatatattatat go my last words of wisdom poo
[05:37] <Atheist723> What?
[05:38] <Rainstream> wha?!!?! no gnight fine
[05:38] <Zahuna> Uhm
[05:38] <Rainstream> lol
[05:38] <Rainstream> ok bye
[05:38] <Zahuna> Cya.
[05:38] <Atheist723> Bye.
[05:39] <Zahuna> Well. Those were done interesting words of wisdom.
[05:39] <Zahuna> Some*
[05:39] <Casting Fishes^^> thankgod
[05:39] <Zahuna> Watch as he re-enters and you'll be like omygodidntmeanitsry. :P
[05:40] <Casting Fishes^^> Lul
[05:40] <Atheist723> One bad thing about being an atheist, you sound odd saying something like that.
[05:41] <Casting Fishes^^> Also people like me tend to call you noob
[05:41] <Casting Fishes^^> but of course, that's true
[05:41] <Casting Fishes^^> :D
[05:41] <Atheist723> I don't mind.
[05:41] <Hydro1> Is penance good?
[05:41] <Atheist723> Quite.
[05:42] <Hydro1> i just dont know what to use the aura for
[05:42] <Atheist723> See [[Penance (aura)]].
[05:42] <Hydro1> ty
[05:42] <Atheist723> I wrote the Redemption part, by the way.
[05:42] <Hydro1> Cool
[05:42] <Rag3 Infern0> why he always leave chat when im here
[05:42] <Casting Fishes^^> Noob
[05:43] <Casting Fishes^^> [email protected]
[05:45] <Rag3 Infern0> so... what we talking bout?
[05:46] <Hydro1> Not sure
[05:46] <Hydro1> I'm sbout to get off though
[05:47] <Casting Fishes^^> uhm 
[05:48] <Atheist723> Hmm?
[05:48] <Zahuna> Yumm.
[05:53] <Rag3 Infern0> silence...
[05:53] <Zahuna> In 8 minutes I'm going to get off.
[05:59] <Atheist723> Hi Touhou FTW.
[05:59] <Touhou FTW> Hey Atheist
[06:00] <Zahuna> Hello Touhou.
[06:00] <Touhou FTW> daww
[06:00] <Touhou FTW> I was about to say hi
[06:01] <Touhou FTW> :L
[06:01] <Casting Fishes^^> hai touhouu 
[06:01] <Casting Fishes^^> :3
[06:02] <Touhou FTW> Fish :| 
[06:02] <Touhou FTW> hi
[06:02] <Zahuna> I'm getting off now, cya guys.
[06:02] <Casting Fishes^^> :c
[06:02] <Touhou FTW> cya
[06:02] <Casting Fishes^^> baibai
[06:02] <Casting Fishes^^> touhou y u no liek me
[06:02] <Casting Fishes^^> D:
[06:02] <Touhou FTW> I'll like you when I finally catch you
[06:03] <Casting Fishes^^> :c
[06:03] <Casting Fishes^^> umad?
[06:03] <Casting Fishes^^> >.>
[06:03] <Zahuna> *catches Fisheh and puts her in my aquarium"
[06:03] <Touhou FTW> yes
[06:03] <Casting Fishes^^> Nuz zahuna
[06:03] <Casting Fishes^^> u need liek 131 feeshing
[06:03] <Casting Fishes^^> boosts don't count
[06:03] <Touhou FTW>
[06:04] <Zahuna> Zahuna haz ovar 9000 feeshing
[06:04] <A Level 2 Cow> Dead chat
[06:04] <A Level 2 Cow> Lol
[06:04] <A Level 2 Cow> haha
[06:04] <Touhou FTW> well
[06:04] <Touhou FTW> I am a ghost, yes
[06:04] <A Level 2 Cow> My screen was frozen
[06:04] <Touhou FTW> good fight sir
[06:05] <Atheist723> Is anyone up to an extremely boring job that I don't want to complete myself?
[06:05] <Touhou FTW> depends on the job :v
[06:05] <Zahuna> Maybe before I log.
[06:05] <A Level 2 Cow> Yeh me too
[06:05] <A Level 2 Cow> I wanna do the job
[06:05] <Atheist723> Make redirects to all higher tiered auras, for example, "Reverence 4" to "Supreme reverence".
[06:06] <A Level 2 Cow> Nah its alright
[06:06] <Zahuna> I'd do it.
[06:06] <Atheist723> There is about 30 of them, I've done most of the greater ones.
[06:06] <Zahuna> If I weren't in my iPod.
[06:06] <Atheist723> ......OK.
[06:06] <Touhou FTW> uuh
[06:06] <Touhou FTW> .-.
[06:07] <Zahuna> Sowwie. I can code on here, but tabs could kill me.
[06:07] <Zahuna> Anyway.
[06:07] <Zahuna> * Zahuna logs out
[06:07] <Casting Fishes^^> bai
[06:07] <Atheist723> Bye.
[06:07] <Atheist723> You helping, Touhou FTW?
[06:07] <Touhou FTW> uuh
[06:07] <Touhou FTW> I've never done redirects
[06:08] <Atheist723> #REDIRECT [ [Target page]]
[06:08] <Touhou FTW> what pages need to be done then
[06:08] <Atheist723> All [[supreme auras]], I'll do greater and master.
[06:09] <Atheist723> Fail, I'll make a redirect for *that*.
[06:09] <Touhou FTW> T4 auras?
[06:09] <Atheist723> Yeah.
[06:10] <Damisaur> well, that was a terrible three floors
[06:10] <Touhou FTW> so like
[06:10] <Atheist723> Died a lot of times, Damisaur?
[06:11] <Damisaur> yep, i hit the cap in two
[06:11] <Touhou FTW> redirect quarrymaster (tier 4) to Supreme quarrymaster?
[06:11] <Atheist723> I plan to do that too.
[06:11] <Atheist723> "Quarrymaster 4" for now.
[06:11] <Touhou FTW> ok
[06:11] <Touhou FTW> I can do that
[06:12] <Atheist723> Woah, how Damisaur?
[06:12] <Atheist723> I only got that once.
[06:12] <Damisaur> the bosses always chose me to tank
[06:12] <Atheist723> What bosses?
[06:12] <Damisaur> flesh, all three times
[06:12] <Atheist723> Hmm. Flesh-spoiler is always a big pushover for me.
[06:13] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ hears teh boss music play over and over again in teh atheistnubs head
[06:13] <Damisaur> if i could pray mage and melee at same time, id be okay =p 
[06:13] <Atheist723> It's magic attack hits fail on me.
[06:13] <Damisaur> as it hits 500s on me :s
[06:13] <Atheist723> Runebound behemoth most difficult in occult floors.
[06:13] <Atheist723> One good thing of being level 103+7.
[06:14] <Damisaur> yeahhh
[06:14] <Casting Fishes^^> noob
[06:14] <Damisaur> 124+ 12 makes the bosses a bitttt higher
[06:14] <Casting Fishes^^> :c
[06:14] <Atheist723> Runebound > Skeletal trio > Gravecreeper > Flesh spoiler > Necrolord (a.k.a. biggest pushover)
[06:14] <Casting Fishes^^> Im 97+7 D:
[06:15] <Atheist723> Lol, I've been in a party with 4 level 138s.
[06:15] <Damisaur> skeletal is easy with the lureing
[06:15] <Atheist723> Everything hits 400s on me, lol.
[06:15] <Casting Fishes^^> Never dung with someone
[06:15] <Casting Fishes^^> who has 99 dung..
[06:15] <Casting Fishes^^> never do it
[06:15] <Atheist723> Yeah, but seeing every boss hits 700...
[06:15] <Casting Fishes^^> >.>
[06:15] <Atheist723> 2 of them hits you at once is like sure death for me.
[06:15] <Damisaur> i dunge with mostly 100+
[06:16] <Casting Fishes^^> [[User:Agile Kayen|99 dung ftl </3]]
[06:16] <Damisaur> im not 99, im 98 :) 
[06:16] <Casting Fishes^^> lol
[06:16] <Atheist723> I grinded Dungeoneering all the way to 85 for frosts then quit.
[06:16] <Atheist723> Hi Rainbw dash.
[06:16] <Damisaur> i enjoy the still
[06:16] <Damisaur> skill
[06:17] <Atheist723> Yeah, with friends, but not level 138 noobs.
[06:17] <Casting Fishes^^> 6k for hp level.
[06:17] <Atheist723> Hi Bliskman.
[06:17] <Atheist723> Many level 138s are idiots when it came to Dg.
[06:17] <Damisaur> i only dunge with a certain clan, so i know them all
[06:17] <Bliskman> hello is mystic robes banned on entrana
[06:17] <Atheist723> Killing Necromancer's zombies, for example.
[06:17] <Atheist723> Yes.
[06:17] <Touhou FTW> Most of the general population are idiots when it comes to dung
[06:17] <Atheist723> See [[Entrana%23Banned equipment|Entrana#Banned equipment]].
[06:18] <Damisaur> when you know how to dunge, its so easy
[06:18] <Atheist723> Yep.
[06:18] <Atheist723> Minus the times when Runebound or shadow forger hit 800s on you.
[06:19] <Atheist723> I always lag at the wrong moment.
[06:19] <Damisaur> well, if you do rune right he wont spec
[06:20] <Damisaur> makes it so much less painful
[06:20] <Atheist723> How?
[06:20] <Atheist723> I haven't done much Dg since I got 85 not long after Dg was release.
[06:20] <Atheist723> *released
[06:21] <Damisaur> well, if you only turn one of them off he doesnt spec, only one off at a time
[06:21] <Damisaur> theres another way but im not really sure of it
[06:21] <Atheist723> That is definitely not in the wiki in my time.
[06:24] <Damisaur> well, warpeds now
[06:25] <Damisaur> i sware if we get blink or warped gugula or whatever ill be mad
[06:26] <A Level 2 Cow> .
[06:26] <Atheist723> [[Warped gulega]].
[06:26] <Damisaur> that
[06:27] <Casting Fishes^^> night everyone
[06:27] <Touhou FTW> I like those, they're cute
[06:27] <Touhou FTW> night Fish
[06:27] <Atheist723> It sounds easy enough.
[06:27] <Atheist723> Seeing that it targets familiars.
[06:27] <Atheist723> And you have high summoning.
[06:27] <Damisaur> usually dont mine and prome in dungeons
[06:28] <Atheist723> What do you mean?
[06:28] <Damisaur> prome ore for blood ragers, which we usually dont mine it
[06:28] <Damisaur> ragers would help when we have thm
[06:29] <Atheist723> Why not mine it?
[06:29] <Touhou FTW> well, I think they're all redirected correctly minus poison purge which is screwy
[06:29] <Atheist723> Makes very tough armour.
[06:29] <Damisaur> slows us down to mine it
[06:29] <Atheist723> Oh, I know about poison purge, I'll do that.
[06:30] <Touhou FTW> anything else you need done?
[06:30] <Atheist723> I daresay some promethium armour would help a lot. Might not worth it if it is katagon or below.
[06:30] <Atheist723> Hi KPA Soldier2027.
[06:30] <KPA Soldier2027> I have wonderful news tell you all!
[06:30] <Atheist723> I have a bad feeling about this.
[06:30] <Damisaur> it would help, but yeah
[06:30] <KPA Soldier2027> well I hope you all won't be shocked
[06:31] <Atheist723> Touhou FTW, no, unless you like working like a slave?
[06:31] <KPA Soldier2027> but I am going to have a sex-change
[06:31] <Atheist723> ......
[06:31] <Touhou FTW> Redirects were more fun than you made it seem
[06:31] <Touhou FTW> much faster than quick guides :L
[06:31] <Atheist723> Of course.
[06:32] <Atheist723> Quick guides are a lot of work.
[06:32] <Touhou FTW> But they're fun work
[06:32] <Atheist723> About to say that.
[06:32] <KPA Soldier2027> maybe I should not have told you all you all seem shocked
[06:32] <Atheist723> If you have time you could do the master ones with "Quarrymaster 3" too.
[06:33] <Touhou FTW> I'm on it
[06:33] <KPA Soldier2027> I'll just leave now
[06:33] <Touhou FTW> bye
[06:34] <Touhou FTW> Sentraaa
[06:34] <Touhou FTW> hi
[06:34] <Sentra246> hey
[06:35] <Atheist723> Hi Sentra.
[06:36] <A Level 2 Cow> Hey
[06:38] <Touhou FTW> Knock-out is screwy too
[06:38] <Atheist723> Leave those with merged pages to me.
[06:43] <A Level 2 Cow> Hey
[06:45] <Touhou FTW> Tracker 3 already redirects to [[Tracker gnome 3]]
[06:46] <Atheist723> I know, see [[Tracker 2]].
[06:46] <Touhou FTW> oh true dat
[06:51] <Touhou FTW> T3s done
[06:52] <Atheist723> Thanks.
[06:52] <Atheist723> That's quick.
[06:53] <Touhou FTW> anything else ya need done?
[06:53] <Atheist723> Well...
[06:53] <Atheist723> I should start doing my own work for a change.
[06:53] <Touhou FTW> daww ok
[06:53] <Touhou FTW> I guess I'll go do some qgs
[06:55] <Atheist723> Sentra?
[07:08] <Sentra246> ?
[07:08] <A Level 2 Cow> Gtg guys cya
[07:08] <A Level 2 Cow> Cyaaa
[07:08] <A Level 2 Cow> (pce) 
[07:08] <A Level 2 Cow> Byeee
[07:08] <Touhou FTW> cya
[07:09] <Atheist723> How do you think [[Auras]] should be arranged?
[07:10] <Sentra246> not sure
[07:25] <Damisaur> 0deaths on both warped, woo
[07:27] <Atheist723> Nice.
[07:27] <Atheist723> What are the bosses?
[07:41] <Damisaur> blink and dread
[07:42] <Atheist723> Thought you said Blink is hard.
[07:42] <Damisaur> i had a good team
[07:43] <Atheist723> That'll make a big difference.
[07:47] <Atheist723> By the way, in case you are wondering, that RSChatBot is a bot that records what is being said in the chat.
[08:01] <Damisaur> i was kind of wondering that
[08:02] <Atheist723> Ensures that no one breaks rules when there are no chat mods.
[08:02] <Damisaur> i guess thats a good way to do it when there are none
[08:06] <Atheist723> Hi Sentra, unstable connection as usual?
[08:07] <Sentra246> am i j/qing?
[08:09] <Atheist723> A little, but since when you don't?
[08:10] <Sentra246> it's since when don't you btw
[08:11] <Atheist723> You know I'm not native.
[08:11] <Sentra246> i know, that's why I'm telling you
[08:11] <Atheist723> It just doesn't sound natural...
[08:12] <Atheist723> Yeah, you sort of get a bit suspicious after...some hilarious incidents.
[08:16] <Atheist723> +"since when don't you" gives 109,000 results on Google, compared to 2,240,000 results of +"since when you don't " ...
[08:17] <Sentra246> since when you don't can be used in a sentence, like since when you don't use the sentence, blah blah
[08:17] <Sentra246> but since when don't you is just a rhetorical question
[08:18] <Atheist723> I see.
[08:34] <Sentra246> (test)
[08:39] <Michagogo> Anyone know of a guide with the most efficient way to made the lodestone run?
[08:42] <Michagogo> rschatbot? What is that?
[08:42] <Michagogo> !help
[08:42] <Michagogo> ;help
[08:42] <Michagogo> /help
[08:42] <Michagogo> ,help
[08:42] <Michagogo> @help
[08:42] <Michagogo> Guess not.
[08:43] <Damisaur> why do you need most efficient
[08:45] <Atheist723> Impatience reaps no rewards.
[08:45] <Damisaur> exacally
[08:48] <Atheist723> Hi Fox.
[08:48] <Fox Oo> hi.
[08:49] <Damisaur> hello
[08:50] <Atheist723> Due to timezones, it is generally quiet during our afternoon hours, Fox.
[08:50] <Fox Oo> I know.
[08:51] <Atheist723> It is most busy at around 7 a.m. to 11 a.m. our time.
[08:56] <Damisaur> after noon, its like 5am here :) 
[08:56] <Atheist723> Wait, you stayed up till 5 a.m.?
[08:58] <Damisaur> i got on here after i got off from work, and todays my day off
[08:58] <Damisaur> so im still up
[08:59] <Damisaur> even though i work at home, still not wise to be on the computer during unless i have too
[08:59] <Atheist723> Video game tester for Square Enix? Sounds interesting.
[08:59] <Damisaur> its not much of a job usually, until they need someone
[08:59] <Damisaur> like they have for the past 3weeks for dlc content testing
[09:01] <Atheist723> My father always said he has his favourite job; he is a classic bookworm, and works as a librarian.
[09:01] <Atheist723> And in the "coding" department too.
[09:01] <Atheist723> Meaning that what he does is take dozens of books home, read them and decide how they should be classified.
[09:01] <Damisaur> well people should do what they love to do, so hes probably really good at his job
[09:02] <Atheist723> I'd say so.
[09:02] <Atheist723> Sentra?
[09:05] <Damisaur> 20k to 99dunge, waiting for my birthday to get it.
[09:07] <Atheist723> 19th right?
[09:07] <Damisaur> mhm
[09:07] <Atheist723> Yeah, I like "stalking" people.
[09:08] <Damisaur> i put the information up for a reason, so people could know more
[09:08] <Damisaur> if you dont want people looking, you wont put information on the internet after all =p 
[09:09] <Atheist723> I made a really bad choice with my name.
[09:09] <Damisaur> whys that
[09:10] <Sentra246> yes?
[09:10] <Atheist723> Firstly, some people get offended by "atheist".
[09:10] <Atheist723> And what 723 obvious.
[09:10] <Damisaur> can you not ask an admin of somesort to change it prehaps?
[09:10] <Atheist723> Sentra, you run a bot right?
[09:10] <Atheist723> Only once.
[09:11] <Damisaur> oh
[09:11] <Atheist723> And I'd prefer to save it unless it is of great importance.
[09:11] <Damisaur> well this name i can stick with for a long time =p 
[09:11] <Sentra246> i have an awb
[09:12] <Atheist723> Go here then.
[09:18] <Cook Me Plox> ohi
[09:18] <Atheist723> Hi Cook Me Plox.
[09:18] <Cook Me Plox> Sentra: Read [[User:Cook Me Plox/Investment%23Notice|this]] pls
[09:21] <Atheist723> Cook Me Plox, you should split them at the beginning.
[09:21] <Atheist723> I mean, collect cash through two accounts.
[09:21] <Sentra246> ic
[09:21] <Sentra246> k
[09:22] <Cook Me Plox> collecting cash through two accounts would be a nightmare
[09:22] <Atheist723> Why?
[09:23] <Sentra246> how you do this without breaking the transferring items between accounts thingy? 
[09:23] <Atheist723> That's what I meant.
[09:23] <Damisaur> there is no way to.
[09:23] <Sentra246> cause you don't want to lose 600m
[09:24] <Cook Me Plox> Through friends
[09:24] <Sentra246> oic
[09:24] <Atheist723> Hi Kat.
[09:24] <KATANAGOD> Hello
[09:26] <Sentra246> hai
[09:27] <Atheist723> Woah, Sentra put 59m?
[09:27] <Sentra246> ya
[09:27] <Sentra246> nothing better to do with it
[09:27] <Atheist723> Never know you are that rich.
[09:27] <Sentra246> plus i think i'm now his biggest invester :P
[09:27] <Sentra246> *points to avatar*
[09:28] <Sentra246> used to be richer
[09:28] <Atheist723> Oh, right.
[09:28] <Sentra246> but stupid jagex not doing what it says
[09:28] <Atheist723> Too accustomed to it to remember how immensely valuable it is...
[09:29] <Atheist723> I'm the biggest investor actually, I put 85m.
[09:29] <Atheist723> (Sold everything in my bank plus borrowing money from friends)
[09:30] <Damisaur> interesting thing you have going there, cook
[09:31] <Atheist723> You are a few days too late; you're rich enough anyway.
[09:31] <Atheist723> Calebchiam put 42m. Surprising.
[09:32] <Atheist723> Thought he quit in 2010.
[09:32] <Damisaur> the rich get richer, thats usually the way it goes
[09:33] <Atheist723> That's why we combine our wealth to get richer.
[09:33] <Sentra246> he did, but he still gave money
[09:34] <Damisaur> i made mine without merching, investing, flipping, staking, dicing, anything like that, i just made it by playing
[09:35] <Atheist723> That's good.
[09:35] <Atheist723> But poor guys like me can't do it the ideal way.
[09:35] <Damisaur> well there isnt really an ideal way persay, i just do it the way i know how
[09:36] <Cook Me Plox> How much, sir?
[09:36] <Atheist723> Dicing and such hurts the game in various ways, and thus not "ideal" to me.
[09:37] <Damisaur> it comes down to person preference, but dicing and such isnt the way to go
[09:37] <Atheist723> Did you do corporeal beast or what?
[09:38] <Damisaur> nex for lsp, the i go to corp, or other masses to snipe alot of drops, thats how i have been lately
[09:39] <Atheist723> Why Nex for lootshare potential?
[09:39] <Damisaur> because its the best way to gain it for me, i can nex for 4hours, then go to corp for 1 and make 20+ million usually
[09:40] <Atheist723> Hmm.
[09:40] <Damisaur> and if i get lucky and other team mates have low lsp at nex, i get drops there aswell
[09:41] <Atheist723> Would be helpful in [[Money making guide/Combat ]](P2P) ...
[09:41] <Atheist723> Wait a second...
[09:41] <Atheist723> Why is Corporeal beast removed from that page?
[09:41] <Atheist723> [[Money making guide/Combat (P2P)]]
[09:46] <Atheist723> What...?
[09:46] <Damisaur> what, what
[09:46] <Atheist723> Did Hofmic seriously axed away the God Wars Dungeon generals, Corporeal beast and Nex from [[Money making guide/Combat (P2P)]]?
[09:47] <Damisaur> i dont see why it wouldnt be there.
[09:47] <Atheist723> Sentra?
[09:47] <Sentra246> ?
[09:47] <Atheist723> See above.
[09:48] <Sentra246> just re-add them
[09:48] <Atheist723> Oh, thanks.
[09:48] <Atheist723> Are you going to talk to Hofmic?
[09:49] <Damisaur> i can add some to it, but im not sure of format for it
[09:49] <Sentra246> nah, i doubt there will be a problem, just re-add it
[09:51] <Atheist723> No, I trust him to do it in good faith, but we'll have to know why he did that.
[09:51] <Atheist723> Damisaur, see [[Money making guide/Adding]] for instructions.
[09:52] <Damisaur> alright
[09:53] <Hydro1> Hai
[09:54] <Atheist723> Hi Hydro.
[09:54] <Hydro1> Hey void, cook, sentra, others
[09:55] <Hydro1> How is everyone
[09:55] <Atheist723> Surprisingly, still alive.
[09:55] <Hydro1> :o what is that suppossed to mean
[09:55] <Atheist723> Not sure.
[09:57] <Atheist723> Damisaur, there appears to be some problem with your connection.
[09:58] <Hydro1> Hmm I think he stopped
[09:59] <Hydro1> Damisaur please check your connection
[09:59] <Atheist723> She.
[09:59] <Hydro1> You seem to be join/quit spamming
[10:00] <Atheist723> Refreshing the window might help.
[10:00] <Hydro1> Ah sorry
[10:01] <Hydro1> Of course the cms are away...
[10:01] <Atheist723> Damisaur?
[10:02] <Hydro1> I don't think she is getting the message
[10:02] <Atheist723> Hi Ansela.
[10:03] <Hydro1> Void can u get on IRC and contact a chat mod.
[10:03] <Hydro1> Oh nvm
[10:03] <AnselaJonla> Hi
[10:03] <Hydro1> I can't access irc on my iPad :( 
[10:03] <Hydro1> Hey ansela
[10:03] <AnselaJonla> Hey
[10:03] <AnselaJonla> How long's he been doing that^^?
[10:03] <Hydro1> A while
[10:03] <Hydro1> Few mins
[10:04] <AnselaJonla> Want him gone?
[10:04] <Hydro1> Time to kb I reckon
[10:04] <Hydro1> Thanks
[10:04] <Atheist723> Thanks Ansela.
[10:06] <Hydro1> Rawr
[10:06] <Atheist723> Hmm?
[10:07] <Hydro1> Idk I'm bored :/ 
[10:08] <Atheist723> There are jobs to be done.
[10:08] <Atheist723> (Testing)
[10:08] <Hydro1> Wonder if possible on iPad
[10:10] <Sentra246> i'm here now...
[10:10] <Hydro1> Hey sentra
[10:11] <AnselaJonla> hey Sentra
[10:11] <Atheist723> Hi Sentra.
[10:12] <Hydro1> Where is mattnub
[10:12] <Atheist723> No idea.
[10:13] <Atheist723> I see that you changed your in-game name back to Ruri, Ansela.
[10:13] <Hydro1> And someone else's name changed too :) 
[10:14] <Atheist723> ...There is not much difference, really.
[10:15] <Atheist723> Hmm, Damisaur isn't online in-game, too bad.
[10:15] <Sentra246> hey
[10:16] <Sentra246> matt hasn't been on today
[10:16] <Hydro1> Oh noes !!
[10:16] <Atheist723> Hmm?
[10:17] <Hydro1> Purple pwny disappeared!
[10:17] <Hydro1> thats my new nickname for Matt :) 
[10:18] <Atheist723> ......
[10:19] <Sentra246> poor matt, getting a nickname like that :P
[10:19] <Hydro1> He would like it
[10:19] <Hydro1> Hopefully :-P 
[10:20] <Hydro1> Where is cookie
[10:20] <Atheist723> Here?
[10:20] <Cook Me Plox> nods
[10:20] <Hydro1> How is mah 20m goin
[10:21] <Cook Me Plox> Alright
[10:21] <Cook Me Plox> See [[User:Cook Me Plox/Investment%23Notice|User:Cook Me Plox/Investment#Notice]]
[10:23] <Hydro1> Hmm
[10:24] <Hydro1> I don't fully understand what u mean
[10:24] <Hydro1> Can u sum it up in easier words to understand:)?
[10:25] <Hydro1> Sorreh
[10:25] <Atheist723> You are not getting as much as you might think?
[10:28] <Hydro1> Ah thanks
[10:28] <Hydro1> Void how u get like 5k edits in a month
[10:28] <Hydro1> R u botting
[10:29] <Atheist723> No.
[10:29] <Atheist723> How do you know that?
[10:31] <Hydro1> Know what
[10:32] <Atheist723> Know how many edits I've done in a month.
[10:33] <Atheist723> [[Abyssal (disambiguation)]] Did I miss anything?
[10:34] <Atheist723> Anyway, dinner, back later.
[10:34] <Hydro1> Oh I was just exaggerating 
[10:34] <Hydro1> Bye
[10:35] <Hydro1> Nice page 
[10:36] <AnselaJonla> Hi Purple Pwny
[10:37] <Matthew2602> ^-^
[10:39] <Hydro1> Thats my new nickname for u matt
[10:39] <Hydro1> Test
[10:41] <Hydro1> Test again, sorry
[10:44] <Hydro1> Time for me to sleep
[10:44] <Hydro1> Bye Ansela,Matt,sentra,bot and other guy
[11:12] <Atheist723> Apparently I disconnected straight after I left.
[11:13] <Atheist723> Hi Matt.
[11:14] <Matthew2602> good evening
[11:22] <Fox Oo> hi ath
[11:22] <Fox Oo> you online for so long -0-
[11:22] <Atheist723> Hi Fox, and yes.
[11:26] <Atheist723> (Testing)
[11:35] <Atheist723> Hi Obakabible.
[11:35] <Fox Oo> Hi Obakabible.
[11:38] <Obakabible> Hi
[11:55] <Hairrazerrr> Hello
[11:55] <Atheist723> Hi Hair.
[11:58] <AnselaJonla> Hm, where would my welcome template coding be, Hair?
[11:58] <AnselaJonla> I want a couple of colours from it
[11:58] <Hairrazerrr> [[User:AnselaJonla/Welcome]]
[11:58] <Hairrazerrr> ?
[11:58] <AnselaJonla> Changing my sig
[11:59] <AnselaJonla> Getting tired of the "Gryffindor" colours on it, want the more "Slytherin" ones of my welcome
[12:00] <Hairrazerrr> So, you want to know all the colors that are being used in your welcome
[12:01] <AnselaJonla> Yeah
[12:02] <AnselaJonla> #133E89 = blue
[12:02] <AnselaJonla> #09782A = green
[12:02] <AnselaJonla> #B7B7B7 = silver/grey
[12:05] <Hairrazerrr> I'm not sure what your asking me to do...
[12:05] <Hairrazerrr> You just got the colors...
[12:05] <Atheist723> Hi FiendOfLight.
[12:05] <Runehawk729> wassup ppl?
[12:05] <Atheist723> Hi Runehawk729.
[12:06] <AnselaJonla> Was putting them here until I got my signature open
[12:06] <Runehawk729> how do u make tht picture come?
[12:06] <Hairrazerrr> Which picture?
[12:06] <Runehawk729> the void knight
[12:06] <Runehawk729> on atheists
[12:06] <Runehawk729> brb
[12:06] <Hairrazerrr> It's his avatar, you can get it set up by following [[Help:Avatar]]
[12:08] <Runehawk729> ty
[12:08] <Atheist723>
[12:08] <Atheist723> To quote Ansela, "blame Jagex for being unable to make their ****** minds up"
[12:20] <Hairrazerrr> Hey Accuratez
[12:21] <Accuratez> Hai haie
[12:21] <Accuratez> *hair
[12:23] <Atheist723> Hi Accuratez.
[12:23] <AnselaJonla> [[User talk:Meganerd3000]] - how does my sig look, Hair?
[12:23] <Hairrazerrr> good :D
[12:24] <AnselaJonla> ty
[12:24] <AnselaJonla> Blends in a bit better with my welcome template now
[12:25] <Atheist723> How do you know there are new users?
[12:25] <Hairrazerrr> [[Special:Log/newusers]]
[12:25] <Hairrazerrr> <.<
[12:27] <AnselaJonla> Tells me on the RCH
[12:30] <Atheist723> Hmm, three of them still not welcomed yet.
[12:30] <Hairrazerrr> Some of them are blocked though already
[12:31] <Atheist723> None of the three.
[12:31] <Hairrazerrr> Welcome them ;) 
[12:32] <Atheist723> Don't have a template, and I'm too lazy and under-qualified to deal with newcomers.
[12:32] <Atheist723> By the way, your "Thank you for taking an interest in our wiki." bit in your template sounds weird when they never edited, Ansela.
[12:34] <Atheist723> How are some "Account created automatically"?
[12:36] <AnselaJonla> They've made an account - that indicates interest
[12:36] <AnselaJonla> Erm... I dunno... by coming here using an account created on another wiki?
[12:36] <AnselaJonla> I know I have welcomes on quite a few wikis
[12:37] <MattFord2411> HAIRRAZERRR!
[12:37] <MattFord2411> 
[12:37] <MattFord2411> You was here ystdy
[12:37] <Hairrazerrr> Yup
[12:37] <MattFord2411> I was here?
[12:37] <MattFord2411> Remeber?
[12:37] <MattFord2411> *Remember?
[12:38] <MattFord2411> err
[12:38] <MattFord2411> YEAS?
[12:38] <MattFord2411> 
[12:38] <MattFord2411> XD NO ANSWER MAKES ME ANNOYED
[12:38] <MattFord2411> :| 
[12:38] <MattFord2411> 
[12:38] <MattFord2411> :( 
[12:38] <MattFord2411> 
[12:38] <Hairrazerrr> Can you stop with that please?
[12:38] <MattFord2411> :@
[12:38] <MattFord2411> 
[12:39] <MattFord2411> ok
[12:39] <Hairrazerrr> Yes, I do remember
[12:39] <MattFord2411> Sorry.
[12:39] <Atheist723> Hi MattFord2411.
[12:39] <MattFord2411> Hi
[12:39] <MattFord2411> :S
[12:39] <MattFord2411> 
[12:39] <Atheist723> And Ansela, that links to their contributions page.
[12:40] <MattFord2411> Who is AnselaJonsa?
[12:40] <Runehawk729> how u like my avatar?
[12:40] <MattFord2411> k
[12:40] <Runehawk729> sorta small tho...................
[12:40] <MattFord2411> mhm
[12:40] <MattFord2411> Like mine?
[12:40] <Runehawk729> hey guys
[12:40] <Runehawk729> i have a [roblem
[12:40] <Runehawk729> problem
[12:40] <Hairrazerrr> What is it?
[12:41] <Hairrazerrr> Ah... I have to go now
[12:41] <Hairrazerrr> bye
[12:41] <MattFord2411> What is it?
[12:41] <Runehawk729> i tried to edit dungeoneering equipment but it doent work
[12:41] <MattFord2411> I'm not sure.
[12:41] <Runehawk729> its a seriously useful tip
[12:41] <MattFord2411> AGH
[12:41] <MattFord2411> 
[12:42] <MattFord2411> gtg
[12:42] <Runehawk729> brb il try again
[12:42] <Runehawk729> bye
[12:42] <MattFord2411> :( 
[12:42] <MattFord2411> bai
[12:42] <Atheist723> How does it not work?
[12:54] <Atheist723> (Testing)
[12:55] <Exor Solieve> Hey Atheist & Ansela
[12:56] <Atheist723> Hi Exor Solieve.
[12:59] <AnselaJonla> - suspicious?
[12:59] <Atheist723> Rather.
[01:00] <Exor Solieve> :/ Low gold charm drop rate.
[01:00] <Exor Solieve> Too low...
[01:04] <FiendOfLight> What time does the bxp start? 10 hours or 34 hours?
[01:04] <Exor Solieve> unsure
[01:07] <FiendOfLight> Cause if it is in 10 hours, I'm gonna be so pissed
[01:09] <FiendOfLight> Wait...
[01:09] <FiendOfLight> It's listed on [[Bonus XP Weekend]]
[01:09] <FiendOfLight> Arrrrgghhh!!!!
[01:10] <FiendOfLight> I can't be on RS at that time lol
[01:10] <FiendOfLight> it'll be like 14 hours later before I'll have a chance to
[01:11] <Accuratez> well that sucks
[01:11] <AnselaJonla> Dude, Fol, your bonus timer won't start until YOU log in
[01:11] <FiendOfLight> 0_o
[01:13] <FiendOfLight> That'll be nice then - I'll get 2.7x normal xp on my trees
[01:16] <AnselaJonla> Yep
[01:20] <Atheist723> I should stop saying "stupid computer".
[01:20] <Atheist723> Hi Parsonsda.
[01:20] <Parsonsda> hia
[01:22] <FiendOfLight> hi atheist
[01:24] <Atheist723> Hi Wales Thug 1.
[01:24] <Wales Thug 1> Hello :) 
[01:32] <Atheist723> Hi Obakabible.
[01:32] <Obakabible> Hi
[01:33] <Atheist723> Ansela?
[01:33] <Obakabible> I can't decide if I want to check trees right away or maximize herblore exp
[01:34] <Atheist723> Checking trees won't take long.
[01:35] <Wales Thug 1> What you all doing in-game ?
[01:37] <Atheist723> Not in-game at the moment.
[01:37] <Obakabible> I have nothing to do in game until tomorrow
[01:37] <AnselaJonla> [[File:ThumbnailCA3ZR4YO.jpg|Necessary?]]
[01:38] <Exor Solieve> That's a dupe somewhere
[01:38] <Exor Solieve> sec
[01:38] <AnselaJonla> deleted
[01:38] <Atheist723> Ansela?
[01:39] <AnselaJonla> Yeah?
[01:39] <Atheist723> Something is wrong at the bottom of [[Mutated jadinko guard]] , can't figure out how to fix it.
[01:39] <Wales Thug 1> Hmm weird 
[01:40] <Exor Solieve> Ansela: [[File:RuneScapeLogo.png]]
[01:40] <AnselaJonla> I see nothing wrong
[01:40] <Parsonsda> guys
[01:40] <Atheist723> Odd.
[01:40] <Parsonsda> i uploaded a new image for [[Har'Aken]]
[01:40] <Parsonsda>
[01:40] <Wales Thug 1> Atheist , is it that the thing is in the trivia section ?
[01:40] <Atheist723> Yeah...
[01:41] <Atheist723> Looks...awkward, Parsonsda.
[01:41] <Parsonsda> how?
[01:41] <Parsonsda> it the only image that aint got teneticals in the way
[01:42] <Parsonsda>
[01:42] <AnselaJonla> The last table wasn't closed, so it went to the bottom
[01:44] <Atheist723> Thanks Ansela.
[01:51] <Atheist723> (Testing)
[02:00] <Parsonsda> guys!!!
[02:00] <Parsonsda> [[User:Parsonsda]] <<< look at edits!!!
[02:01] <Wales Thug 1> Nice :P
[02:04] <Wales Thug 1> Gratz btw 
[02:06] <Atheist723> Congratulations on 10000 edits, Parsonsda.
[02:06] <Parsonsda> ty :) 
[02:12] <Atheist723> (Testing)
[02:47] <Coelacanth0794> ello
[02:47] <Coelacanth0794> wat parsons got 10k edits?
[02:47] <Coelacanth0794> congratz
[02:48] <Parsonsda> [[File:Har%27Aken.png|File:Har'Aken.png]] <<< what u think guys?
[02:49] <FiendOfLight> Nice
[02:49] <Coelacanth0794> while it doesnt show face, it's good
[02:50] <Parsonsda> face is not really important, u want to know what it looks like
[02:50] <Coelacanth0794> well, that's what players are expected to see
[02:50] <Coelacanth0794> either way, it's an improvement.
[02:51] <Parsonsda> tbh i seen it face, it freaks me out ^.^
[02:52] <Parsonsda> <<< so for this very monster...DONT LOOK AT IT FACE! IT WEIRD!!!
[02:53] <Coelacanth0794> wut
[02:53] <Coelacanth0794> i like its face
[02:53] <Parsonsda> besides if it his face, then we don't get body
[02:54] <Coelacanth0794> yeah that makes sense
[02:54] <Coelacanth0794> difficult to get both, especially since it's unoculusable
[02:56] <Rainstream> hi
[02:57] <Coelacanth0794> ello
[02:58] <Parsonsda> i'll upload this image of that lava thing attacking a player
[02:58] <Coelacanth0794> the lava thing?
[02:58] <Coelacanth0794> har-aken?
[02:59] <Parsonsda> yer
[02:59] <Parsonsda>
[03:00] <Coelacanth0794> so what's going on here? i dont see much happening
[03:00] <Coelacanth0794> *in pic*
[03:00] <Coelacanth0794>
[03:00] <Parsonsda> this is that lava thing attacking a player
[03:00] <Parsonsda> im gonna upload it, as it shows it tenticals
[03:01] <Coelacanth0794> tzhaar-kraken
[03:04] <Atheist723> Hi Coel.
[03:05] <Coelacanth0794> ello void
[03:07] <Atheist723> Wonder what happens if you wear [[claws]] along with [[Werewolf claws]]
[03:08] <Coelacanth0794> idk
[03:08] <Coelacanth0794> ask exor, he has both]
[03:08] <Atheist723> He just left?
[03:09] <Parsonsda> [[Har-Aken]] <<< hows that?
[03:10] <Coelacanth0794> doubt it
[03:11] <Coelacanth0794> (y) parsons
[03:16] <Atheist723> (Testing)
[03:17] <Joeytje50> [[File:Glitched DFS.png]] what's the glitch
[03:18] <Coelacanth0794> the particles arent supposed to be blue, joey
[03:18] <Coelacanth0794> they're a bright orange
[03:18] <Joeytje50> ah
[03:26] <Parsonsda> joey
[03:26] <Coelacanth0794> 
[03:26] <Coelacanth0794> Parsonsda has left the chat. 
[03:26] <Coelacanth0794> 11:26
[03:26] <Coelacanth0794> Parsonsda
[03:26] <Coelacanth0794> joey
[03:26] <Coelacanth0794> Parsonsda has joined the chat. 
[03:26] <Parsonsda> i got the image castle wars save me :) 
[03:26] <Parsonsda> gave
[03:26] <Parsonsda> and coel
[03:27] <Parsonsda> i chat and it sometimes wont apear so i refresh page
[03:27] <Coelacanth0794> k
[03:27] <Parsonsda> so anyway joey: [[Har-Aken]]
[03:27] <Parsonsda>
[03:28] <Coelacanth0794> So much fun, it hurts!
[03:28] <Parsonsda> and here the newest one
[03:28] <Parsonsda> *warning*
[03:28] <Parsonsda> large file, dont click link if u got lagg
[03:28] <Parsonsda>
[03:33] <Atheist723> Hi Joeytje50.
[03:34] <Joeytje50> hi
[03:41] <Atheist723> Going to bed, bye everyone.
[03:43] <Coelacanth0794> gnight
[04:01] <Coelacanth0794>
[04:03] <Joeytje50> dat woman is dum
[04:05] <Coelacanth0794>
[04:08] <Accuratez> Hai
[04:10] <Joeytje50> kewlman coel
[04:13] <Accuratez> Must bank moar xp....
[04:20] <Joeytje50> ohi
[04:20] <Smithing> Hey, what's up?
[04:23] <Joeytje50> trying to get a send message function for in this chat, for my QuickChat thing
[04:23] <Joeytje50> but it's really hard
[04:24] <Parsonsda> guys, i think my newest image is another one of my proud work :) 
[04:25] <Parsonsda> [[File:Har%27Aken.png|File:Har'Aken.png]]
[04:28] <Parsonsda> im so proud of it
[04:28] <Parsonsda> btw can we get more emotes in here?
[04:31] <Parsonsda> joey
[04:31] <Parsonsda> u wants some useful codes?
[04:32] <Parsonsda> .username:after {
[04:32] <Parsonsda> content: url("image link here");
[04:32] <Parsonsda> }
[04:32] <Parsonsda> 
[04:32] <Parsonsda> u can change the image with that link
[04:32] <Joeytje50> I know
[04:33] <Parsonsda> hmmm
[04:33] <Joeytje50> [[User:Joeytje50/chat.css|I already use it]]
[04:33] <Parsonsda> i wonder if i should make a Parsonsda wiki
[04:40] <Besttrollerever> hi ppl
[04:40] <Joeytje50> hi
[04:40] <Joeytje50> better not do what your name says, or else I'll be the best kicker ever ;) 
[04:40] <Besttrollerever> :) :) , na I just love to troll irl ;) .
[04:41] <FiendOfLight> his edits so far have been legitimate and not trolling
[04:41] <FiendOfLight> (Although the minor glitch upload really wasn't needed)
[04:41] <Besttrollerever> :) 
[04:43] <AnselaJonla> Hi Fergs
[04:44] <Urbancowgurl777> hai
[04:45] <Besttrollerever> hi
[04:45] <Urbancowgurl777> [[File:Lollk.png]]
[04:45] <Urbancowgurl777> what is this i don't even..
[04:45] <AnselaJonla> No idea
[04:45] <Urbancowgurl777> oh
[04:45] <Urbancowgurl777> Lollk is actually an NPC
[04:46] <Urbancowgurl777> o.o
[04:47] <AnselaJonla> (hp) Ferg
[04:48] <Urbancowgurl777> huh <.<
[04:48] <Urbancowgurl777> but Ansela this is so sudden
[04:51] <Joeytje50> test
[04:52] <Urbancowgurl777> [[black knight's fortress]]
[04:53] <AnselaJonla> 150 robust glass gathered for tomorrow
[04:54] <Urbancowgurl777> [[inventory]]
[04:55] <Urbancowgurl777> kay bb;
[04:55] <Urbancowgurl777> bbl*
[04:56] <Urbancowgurl777> and i have more family coming over this week -.- my week of solitude and sleeping has come to an end
[04:56] <Urbancowgurl777> then back to school next week, while the family is still here (facepalm) 
[04:56] <Urbancowgurl777> bai
[05:03] <Joeytje50> test
[05:09] <AnselaJonla> Joey, take a look at the two entries on [[Ghoul/Charm log]] please?
[05:10] <Joeytje50> both of their golds are quite off
[05:10] <Joeytje50> hm
[05:10] <Joeytje50> idk
[05:10] <FiendOfLight> They look close enough to me, since both cases involve very few kills
[05:10] <FiendOfLight> only about 5 charms off the norm
[05:10] <Joeytje50> hm yeah
[05:11] <Joeytje50> and if it's made up, it won't make such a big difference anyway
[05:11] <Joeytje50> not on the current amount of charms submitted
[05:11] <Besttrollerever> like my new avatar?
[05:11] <FiendOfLight> I can't see avatars for some reason :p
[05:12] <AnselaJonla>
[05:13] <Joeytje50> test
[05:14] <AnselaJonla> Joey what you think of that edit I just linked?
[05:15] <Joeytje50> I'll fix
[05:15] <FiendOfLight> Needs the "commentary" trimmed at least :P
[05:15] <AnselaJonla> kk ty
[05:16] <AnselaJonla> Oh, Fol, that commentary is there because me and Fergs removed their last attempts at telling everyone how terrible a game GOP is
[05:16] <The Pawk> Hai!
[05:17] <AnselaJonla> I feel like putting hidden text on the Hidden Updates page "The next person to add herb animations to this list will be crucified"
[05:17] <Joeytje50> or protect
[05:19] <AnselaJonla> Or put slightly politer hidden text
[05:21] <Joeytje50> test
[05:22] <The Pawk> Should [[Juvinate]] be moved to "Vampyre Juvinate (Temple Trekking)" or "Juvinate (Temple Trekking)"?
[05:22] <AnselaJonla> Latter
[05:23] <The Pawk> And also, [[File:Attackedbyfamiliar.png]] isn't very informative
[05:23] <The Pawk> As in, its name
[05:25] <Joeytje50> * Joeytje50 tests some more
[05:26] <Joeytje50> [[]]
[05:26] <Joeytje50> HAI FEESHY :D
[05:26] <Casting Fishes^^> hai joey
[05:26] <Casting Fishes^^> anything need to be done for teh wiki?
[05:26] <AnselaJonla> * AnselaJonla hugs Feesh
[05:26] <The Pawk> Hello Fishess
[05:27] <The Pawk> Fishes*
[05:27] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ huggles ansela
[05:27] <Casting Fishes^^> hai 
[05:27] <The Pawk> Lol, why does everyone huggle? O_o
[05:27] <Joeytje50> it's ossum
[05:27] <Casting Fishes^^> i cannae play rs atm
[05:28] <Casting Fishes^^> dunno when the next time will be
[05:28] <Casting Fishes^^> or this wiki either
[05:28] <Casting Fishes^^> dunno if load at nanas house
[05:28] <Casting Fishes^^> cus going
[05:29] <The Pawk> I'm stuck at my house for another few weeks <.<
[05:30] <Casting Fishes^^> I'm probably supposed to be on house arrest but its a'ight. >.>
[05:30] <The Pawk> ^...........................................
[05:31] <Casting Fishes^^> >.>
[05:32] <The Pawk> Not literally, probably? I actually don't know anyone on house arrest (or if they ever have been)
[05:33] <Wilftest> Hello.
[05:33] <The Pawk> Hello!
[05:35] <Wilftest> The lodestone page is looking great, I have to ask how people get pictures of Lumbridge without people, is it a tool or something?
[05:35] <Casting Fishes^^> uhm
[05:35] <The Pawk> No
[05:35] <The rook13> Fuck rune scape it's a gay game gay gay gay gay gay gay gay gay gay gay gay gay gay gay gay gay gay gay gay gay gay gay gay gay gay gay gay gay gay gay gay gay game. K?now get a life faggots fuck you all gay shit fags lol u mad well guess what trololololololoololololololololololololololololololoololololololololololololollolololololollollolololollololololololololololoolololololoololololololololololololololololololololololololollololololololllollolololollolollo.problem? well read this fuuuuuuuuuuuuuuuuuuucccccccccccccccccccccccccccckkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkk you gay gay gay gay gay gay gay very gay faggots who play this fucking retarded game. This is a troll. Are u guys mad now?good!stay mad!=) P.S.:whoever is reading this well get a fucking life. If you don't know what a troll is, then fuck u
[05:35] <Wilftest> ...
[05:35] <The Pawk> ^Block/kick him
[05:35] <The Pawk> Not Wi
[05:35] <The Pawk> Good
[05:36] <AnselaJonla> Patience, Wilf - that's how
[05:36] <0o kid o0> any one know if i can use a thieving pot for elemental workshop iv?
[05:36] <Wilftest> I thought it would be that. Something I don't have.
[05:36] <The Pawk> Wilftest, you're new, and it's not a good idea to do that. And go onto a unpopulated world for your pics :) 
[05:36] <The Pawk> As in, not a good idea to use language and spam
[05:37] <Wilftest> Okay, thank you.
[05:37] <The Pawk> Ansela, are you a Chat Mod???
[05:37] <0o kid o0> my thieving level is not quite high enough. i was just wondering
[05:38] <Wilftest> Is that what the little star means?
[05:38] <Accuratez> yes she is
[05:38] <Casting Fishes^^> ansela is an admin 
[05:38] <Casting Fishes^^> ~~
[05:38] <Accuratez> whut?
[05:38] <Casting Fishes^^> Ansela became an admin :3
[05:38] <Accuratez> gratz on adminship ansela
[05:38] <Casting Fishes^^> joey/me/smithing are chatmods
[05:38] <The Pawk> Admins can kick/ban?
[05:38] <Casting Fishes^^> >.> yeah
[05:38] <0o kid o0> can any one help me?
[05:39] <Casting Fishes^^> with?
[05:39] <The Pawk> What is it you need help with?
[05:39] <0o kid o0> i was wondering if i can use a thieving level boost to do elemental workshop
[05:40] <0o kid o0> my thieving level is not quite high enough
[05:40] <Casting Fishes^^> Joey
[05:40] <Casting Fishes^^> joeeey
[05:40] <Casting Fishes^^> help
[05:40] <Casting Fishes^^> @@
[05:41] <Wilftest> What determines whether a lodestone is active or inactive?
[05:41] <0o kid o0> you have to go to it and activate it
[05:41] <0o kid o0> before you can tele there
[05:41] <Wilftest> No, I meant when it lights up.
[05:41] <0o kid o0> and it stays active
[05:42] <0o kid o0> um if its lit up then its active
[05:42] <0o kid o0> it stays active
[05:42] <Wilftest> It's the same thing, thank you.
[05:42] <Accuratez> [[Boost]]
[05:42] <0o kid o0> does work?
[05:43] <The Pawk> Hello again!
[05:43] <0o kid o0> well i guess i will just try it and if it does not work i will edit the wiki to say it does not work
[05:44] <Wilftest> Hello Pawk!
[05:44] <Cambob101> can everyone here please go to [LINK REDACTED]
[05:44] <Cambob101> Very much appreciated :D
[05:44] <Accuratez> no
[05:45] <0o kid o0> what is it?
[05:45] <Joeytje50> don't click
[05:45] <Cambob101> if i get 5 people to go to that link I get 1 month free membership
[05:45] <0o kid o0> joey
[05:45] <Joeytje50> yeah that's against the runescape rules
[05:45] <Cambob101> [LINK REDACTED]
[05:45] <Accuratez> keylogger awaits you
[05:45] <Accuratez> and no advertising please
[05:45] <Joeytje50> Cambob101: don't link that again
[05:46] <Casting Fishes^^> stop pasting teh link. 
[05:46] <Casting Fishes^^> >.>
[05:46] <Cambob101> okayy
[05:46] <0o kid o0> do you know if i can use a thiving boost to do elemental work shop iv?
[05:46] <Cambob101> So why arent you guys runescaping it up?
[05:46] <Joeytje50> don't advertise, and especially not for things that do things that are against the rules
[05:46] <0o kid o0> gah nvm
[05:46] <Wilftest> My computer is so slow.
[05:46] <The Pawk> ^Lag is horrible
[05:47] <Wilftest> I can do one thing at a time, and surfing is what I'm doing right now.
[05:47] <Wilftest> Even while gaming it's on the lowest graphics setting.
[05:47] <The Pawk> Lol, I just transed Bandos chaps and I saved the picture as "Bandy chaps.xcf"
[05:47] <The Pawk> Not upload, though
[05:48] <Joeytje50> bbl
[05:49] <Wilftest> This new voice thing they are rolling out in RuneScape is sort of weird, I've heard Nex and the Grim Reaper on RSWiki, and they sound really weird.
[05:49] <The Pawk> ^I know
[05:50] <The Pawk> I prefer the old game, no NPC chat sounds.
[05:50] <Wilftest> "Let the virus flow through you!"
[05:51] <The Pawk> ^Lol
[05:51] <The Pawk> If it was me...
[05:52] <The Pawk> "Let you nubs die" or something.
[05:52] <The Pawk> ^Lol
[05:53] <Wilftest> That's a great tactic! They should add it to RuneScape, and when she says it, everybody pauses to say their 'WTF' stuff and she just destroys them in the confusion.
[05:53] <The Pawk> That is what I thought it would do.
[05:54] <The Pawk> Because I fought the Balance Elemental
[05:54] <The Pawk> And it spoke...
[05:54] <The Pawk> And I went (slightly) ballistic...
[05:55] <FiendOfLight> lol wilf
[05:55] <FiendOfLight> @Pawk: I'm about to do wgs and fight the balance elemental :P
[05:57] <The Pawk> Then, don't follow my advice of running around your bedroom going "It spoke"
[05:57] <The Pawk> Since it seems to annoy people...
[05:57] <Casting Fishes^^> somethings wrong with me today :c
[05:57] <The Pawk> What's the matter?
[05:57] <Casting Fishes^^> can't trans to save my life
[05:57] <Casting Fishes^^> [[File:Dyed silver d%27hide blessed set equipped.png|File:Dyed silver d'hide_blessed_set_equipped.png]] <--- horrible
[05:58] <Coelacanth0794> ello
[05:58] <The Pawk> That's nice trans.
[05:58] <Casting Fishes^^> No..
[05:58] <The Pawk> Don't copy me and trans to-the-pixel
[05:58] <Casting Fishes^^> [[File:Greater Demon v4.png]] that is nice trans
[05:58] <Casting Fishes^^> >.>
[05:58] <The Pawk> Trans by straight lines
[05:58] <The Pawk> And your trans will be perfect.
[05:59] <Coelacanth0794> asdfghjkl;
[05:59] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ hides
[05:59] <Casting Fishes^^> don't kill me coel
[05:59] <The Pawk> ^You won't be killed Fishes.
[05:59] <The Pawk> The trans is nice
[05:59] <Wilftest> I was looking at a skill calculator, and I am a woodcutter, and it said that to get to 200M xp I have to cut down like, 8 million trees. 50 people are just so sad...
[05:59] <Coelacanth0794> the dhide trans is decent
[06:00] <Casting Fishes^^> wut
[06:00] <Casting Fishes^^> i thought it looked horrible
[06:00] <The Pawk> ^It isn't horrible.
[06:03] <Casting Fishes^^> wut
[06:03] <Casting Fishes^^> (caek) 
[06:03] <The Pawk> Caek!!!
[06:03] <The Pawk> Anyways, I have to log off now, so cya
[06:04] <Wilftest> Just discovered I can get a rune hatchet now, I'm gonna get some logs!
[06:04] <Coelacanth0794> asdjk
[06:04] <Coelacanth0794> since this chat is currently more active than the irc
[06:04] <The Pawk> O_o
[06:04] <The Pawk> Bai
[06:04] <Coelacanth0794> i came up with another character for my storyline
[06:04] <Coelacanth0794> idk what to name him
[06:05] <Wilftest> Goodbye everybody, it's choppin' time!
[06:05] <Casting Fishes^^> Lul bye
[06:06] <Coelacanth0794> chopping time?
[06:06] <Coelacanth0794> woodcutters have their agendas to get to i guess
[06:07] <Casting Fishes^^> [email protected]@
[06:07] <Casting Fishes^^> I now have 70+ in all combat except summoning
[06:07] <Casting Fishes^^> >.>
[06:09] <Coelacanth0794> yay
[06:09] <Casting Fishes^^> omg raeg
[06:09] <Casting Fishes^^> my userpage thingie isn't updating
[06:11] <Casting Fishes^^> *sigh*
[06:12] <Casting Fishes^^> bbl, gonna go pack 
[06:12] <Coelacanth0794> asdfghjkl;'
[06:12] <Coelacanth0794> why is everyone leaving
[06:12] <Casting Fishes^^> i'll be back
[06:12] <Casting Fishes^^> :c
[06:24] <The Pawk> Hai again!
[06:24] <The Pawk> People are leaving...
[06:24] <Coelacanth0794> yep
[06:27] <The Pawk> I just got disconnected :o
[06:30] <Collin-Elite-Sniper> chickens
[06:30] <Collin-Elite-Sniper>
[06:31] <The Pawk> Coel
[06:31] <The Pawk> My autocrop is failing on GIMP
[06:31] <The Pawk> I click Autocrop Layer
[06:31] <The Pawk> But I can't erm... make it crop...
[06:32] <Smithing> Coel, yer join/leave spamming
[06:32] <The Pawk> Chat doesn't like coel
[06:33] <The Pawk> Chat really, really doesn't like Coel atm.
[06:33] <The Pawk> Fixed???
[06:38] <Wales Thug 1> Hello
[06:38] <Collin-Elite-Sniper> If I where him I woulding return for a while
[06:38] <The Pawk> Hello
[06:39] <Wales Thug 1> Are you okay ?
[06:40] <The Pawk> Everyone apart from me, you and Fol is away so I am pretty bored right now
[06:42] <FiendOfLight> heh
[06:42] <Wales Thug 1> Yerp ... ill be away soon , im gunna go do a quest
[06:43] <The Pawk> Aargh, I am transing an image
[06:43] <The Pawk> With literally the same colour
[06:43] <The Pawk> Everywhere
[06:43] <Wales Thug 1> Thats annoying
[06:44] <The Pawk> I know. It means there is a large margin of error, too.
[06:44] <The Pawk> And semi-trans for me takes upwards of a hour.
[06:56] <KDanger> hi doods
[06:57] <FiendOfLight> hi
[07:03] <Casting Fishes^^> hai
[07:04] <Runehawk729> hey guys
[07:04] <Runehawk729> hello?
[07:11] <Casting Fishes^^> [[IRC]]
[07:36] <Smithing> Hey Achiox
[07:38] <Casting Fishes^^> amg
[07:38] <Casting Fishes^^> achiox you seem to be j/q spamming 
[07:41] <Casting Fishes^^> >.>
[07:41] <Casting Fishes^^> Achiox, you there?
[07:41] <Achiox> Hi
[07:42] <Achiox> FINALLY
[07:42] <Casting Fishes^^> Lol you were j/q spamming :o
[07:42] <Achiox> Casting, I sent you a pm- also, what is j/q spamming?
[07:42] <Casting Fishes^^> Is it fixed now? 
[07:42] <Casting Fishes^^> uhm
[07:42] <Achiox> Yes I can see my messages now
[07:43] <Casting Fishes^^> a glitch in the chat or your connection that makes you join/leave the chat
[07:43] <Casting Fishes^^> that's what it looks like
[07:43] <Casting Fishes^^> >.>
[07:44] <Achiox> Sorry, I was not aware of that
[07:44] <Achiox> I don't know why it's doing that... I wasn't able to send any messages during that period of time either
[07:44] <Casting Fishes^^> Probably just a slow connection
[07:45] <Achiox> Yeah, at my university's campus right now
[07:46] <Casting Fishes^^> ahh
[07:51] <Achiox> So, has anyone played LOTRO before?
[07:54] <Casting Fishes^^> no >.>
[07:54] <Achiox> :/ 
[07:54] <Achiox> Well there's this really awesome party system in the game... I wish they had something similar to that in RuneScape, seeing as RS has become more social-based than gameplay based
[07:56] <Achiox> Think of it as... classes... For example, a mage would have less defence but higher mage attack - same concept as the dung ring, but more balanced so that each class has a weakness... Kinda get what I mean?
[07:57] <Achiox> I'm just enthusing about something completely irrelevant - yeah, I'm bored LOL
[08:02] <Gian1001> hello
[08:03] <Achiox> What's everyone up to for bonus exp weekend?
[08:03] <Achiox> Hi Gian
[08:04] <Gian1001> O: bonux exp weekend tomorrow OMG
[08:04] <Gian1001> hi coolnesse
[08:05] <Gian1001> Hi tou
[08:05] <Touhou FTW> Hi
[08:05] <Gian1001> you mod now ? O.o
[08:05] <Touhou FTW> I've been for a long time :p
[08:06] <Gian1001> :p
[08:07] <Gian1001> tou what's your level in rs ?
[08:07] <Achiox> Bonus exp weekend plans everyone?
[08:07] <Touhou FTW> I am 130
[08:07] <Gian1001> Achiox I use quick chat sorry
[08:07] <Gian1001> cool 
[08:07] <Touhou FTW> and I'm gonna smith addy bars
[08:07] <Gian1001> level in smithing ?
[08:07] <Touhou FTW> into plates that is
[08:07] <Touhou FTW> 96 atm
[08:07] <Casting Fishes^^> my total level is 1757 :c
[08:07] <Gian1001> wow
[08:07] <Casting Fishes^^> Touhou y u steal my skill
[08:07] <Touhou FTW> nou
[08:07] <Gian1001> Casting mine is 1505 .-.
[08:07] <Achiox> addy bars, nice!
[08:08] <Gian1001> im the most noob here :l
[08:08] <Casting Fishes^^> I bet i have the lowest... 
[08:08] <Casting Fishes^^> farming
[08:08] <Casting Fishes^^> :D
[08:08] <Achiox> I'm noob too
[08:08] <Gian1001> level in farming ?
[08:08] <Touhou FTW> get off mah noob spot
[08:08] <Casting Fishes^^> 52 >.>
[08:08] <Gian1001> Im 52 lol
[08:08] <Achiox> Noob fight!!!!!!!!!!
[08:08] <Gian1001> O:
[08:08] <Casting Fishes^^> farm=lowest skill
[08:08] <Casting Fishes^^> :c
[08:08] <Achiox> dung = lowest skill
[08:08] <Gian1001> you have done fairytale II ?
[08:08] <Achiox> but I don't play minigames often
[08:08] <Casting Fishes^^> farm/dung/and rc are tied
[08:08] <Casting Fishes^^> >.> at 52
[08:08] <Touhou FTW> rc is my lowest :3
[08:09] <FiendOfLight> My lowest is runecrafting at 42
[08:09] <Gian1001> my lowest is 40 dung u.u
[08:09] <Gian1001> is so difficult I hate IT!
[08:09] <Achiox> skills I am least interested in from worst to not as bad but pretty bad: dung, hunter, construction :( 
[08:09] <Gian1001> brb
[08:09] <FiendOfLight> dung is my 3rd-highest lol
[08:10] <Casting Fishes^^> magic is my highest >.>
[08:10] <Touhou FTW> when you get used to it, dungeon isn't that hard
[08:10] <Touhou FTW> hp is my highest
[08:10] <Casting Fishes^^> wut
[08:10] <Casting Fishes^^> wut is hp
[08:10] <Casting Fishes^^> >.>
[08:10] <Touhou FTW> pffft
[08:10] <Casting Fishes^^> :c
[08:10] <Touhou FTW> you newfangled kids
[08:10] <Gian1001> my highest is fletching the 2 is magic my 3 is firemaking I think
[08:10] <Casting Fishes^^> no
[08:10] <Casting Fishes^^> i meant
[08:10] <Casting Fishes^^> what is your hp
[08:10] <Casting Fishes^^> Lol
[08:10] <Touhou FTW> ooooh
[08:10] <Touhou FTW> 99
[08:10] <Casting Fishes^^> >.>
[08:10] <Casting Fishes^^> Mines 79 lol.
[08:10] <FiendOfLight> mage > hp > dung > def > str > atk
[08:10] <Gian1001> she is 130 casting
[08:10] <Touhou FTW> :p
[08:10] <Casting Fishes^^> Trust me touhou.. I've been playing rs since before the ge, i know what hitpoints are
[08:10] <Casting Fishes^^> xD
[08:11] <Touhou FTW> lol
[08:11] <FiendOfLight> chaotics ftw
[08:11] <Casting Fishes^^> mage>cooking>fletching>smithing>woodcutting
[08:11] <Casting Fishes^^> >.>
[08:11] <Touhou FTW> eew
[08:11] <Gian1001> casting and why you havent got 3 99s .-.
[08:11] <Touhou FTW> Korasi > Chaotics
[08:11] <Casting Fishes^^> wut
[08:11] <FiendOfLight> Chaotics >>>>>>>>> korasi's lol
[08:11] <Gian1001> I have playing for 1 year and 5 months and I have 1 99 :D
[08:11] <Touhou FTW> naaah
[08:11] <Gian1001> [[chaotics]]
[08:11] <Touhou FTW> I didn't get my first 99 till about 4 1/2 years in I believe ;3
[08:12] <Gian1001> tou why that much
[08:12] <Gian1001> o.o
[08:12] <Casting Fishes^^> same >.> lol
[08:12] <Touhou FTW> cuz
[08:12] <Touhou FTW> nothing appealed to me
[08:12] <Casting Fishes^^> i got 99 magic like.. 6 months ago
[08:12] <Gian1001> wow
[08:12] <Gian1001> brb
[08:12] <FiendOfLight> 101 str and 94 attack for rapier; only 70 attack and str for korasi's
[08:12] <FiendOfLight> even whip is better than korasi's
[08:13] <Achiox> noob
[08:13] <Achiox> bronze dagger (p++) > chaotics + claws spec
[08:13] <FiendOfLight> :P
[08:13] <Achiox> :) 
[08:13] <Achiox> lol
[08:13] <Touhou FTW> connection loss gf
[08:13] <Achiox> gf
[08:14] <Achiox> Any 9gaggers here?
[08:14] <Touhou FTW> lolno
[08:14] <Achiox> :( 
[08:14] <Achiox> 9gag > meme sites > 4chan
[08:15] <Touhou FTW> neh
[08:15] <Touhou FTW> KYM > 4Chan > 9gag > the rest
[08:15] <Casting Fishes^^> so uhm
[08:15] <Casting Fishes^^> this guy is blaming his agility aura for making his crops die
[08:15] <Casting Fishes^^> wtf....
[08:15] <Touhou FTW> I blame it too
[08:15] <Achiox> how is 4chan better than 9gag?
[08:15] <Touhou FTW> Logic is irrelevant 
[08:15] <Achiox> it's just full of sadistic trolls
[08:15] <Touhou FTW> because 4chan is 4chan
[08:16] <Achiox> 9gaggers are actually human
[08:16] <Touhou FTW> lol humans
[08:16] <Achiox> lol trolls
[08:16] <Touhou FTW> yh I don't deny your statement about 4chan
[08:16] <Casting Fishes^^> (troll)
[08:16] <Touhou FTW> but I still like it better
[08:16] <Touhou FTW> helps that I've been on it loads more
[08:17] <Achiox> lol i guess yeah
[08:17] <Achiox> there is an actual community on 4chan
[08:17] <Achiox> 9gag community = facebookers who want more attention
[08:17] <Touhou FTW> :p
[08:17] <Spineweilder> y you (troll) <>< i was about to give you (caek) 
[08:18] <Touhou FTW> wut
[08:18] <Touhou FTW> why is that the troll symbol
[08:18] <Touhou FTW> -_>
[08:18] <Casting Fishes^^> nuz
[08:18] <Gian1001> im back
[08:18] <Casting Fishes^^> give me (caek) cus (caek) is kewl
[08:18] <Touhou FTW> wb
[08:18] <Touhou FTW> cake is nasty
[08:18] <Gian1001> ty
[08:18] <Casting Fishes^^> they said troll
[08:18] <Touhou FTW> :p
[08:18] <Casting Fishes^^> so i said (troll) with teh ( things
[08:18] <Touhou FTW> yh but
[08:19] <Touhou FTW> why dat mask the troll symbol
[08:19] <Touhou FTW> :L
[08:19] <Touhou FTW> Should be a troll head :T
[08:20] <Casting Fishes^^> dead cabbage
[08:20] <Casting Fishes^^> see how sad 
[08:20] <Touhou FTW> [[Brassica Prime]]
[08:22] <Gian1001> OMG I need to kill 146 [[bloodvelbs]]
[08:22] <Gian1001> velds *
[08:22] <Gian1001> IDK the name lol
[08:22] <Touhou FTW> Bloodvelds
[08:23] <Gian1001> [[Bloodveld]] *
[08:23] <Touhou FTW> I have fire giants
[08:23] <Gian1001> is easy to kill bloodveld ?
[08:23] <Touhou FTW> yeah
[08:24] <Touhou FTW> wear armour like d'hide though
[08:24] <Casting Fishes^^> .>>
[08:24] <Casting Fishes^^> >.>
[08:24] <Touhou FTW> they use magical melee
[08:24] <Gian1001> what d'hide I use ?
[08:24] <Touhou FTW> the best you can
[08:24] <Touhou FTW> the better your mage defence the better you'll be
[08:24] <Touhou FTW> unless you wanna' pray through the whole task
[08:25] <Gian1001> okey thanks :P
[08:25] <Achiox> i cancelled bloodveld task.. whats your slayer lvl?
[08:25] <Touhou FTW> who
[08:25] <Spineweilder> i completely changed my appearance :D
[08:25] <Gian1001> mine is 50 lol
[08:25] <Touhou FTW> :E
[08:25] <Achiox> oh nvm stick with velds
[08:26] <Casting Fishes^^> My slayer is 66 >.> i think
[08:26] <Touhou FTW> do you still wield spines?
[08:26] <Achiox> what's a spine :P
[08:26] <Gian1001> Im a noob in slayer lol
[08:26] <Achiox> like the weapon
[08:26] <Touhou FTW> if Spineweilder stops wielding spines, I give up
[08:26] <Achiox> im pretty noob in slayer for my cb
[08:26] <Achiox> oh lol touhou
[08:28] <KDanger> hi noobs
[08:28] <Touhou FTW> Hi other noob
[08:28] <Touhou FTW> Welcome to the fellowship of the noobs
[08:28] <Casting Fishes^^> at least we're noobs with caek
[08:28] <Achiox> welcome
[08:28] <Achiox> no
[08:28] <Achiox> it's just you
[08:28] <Touhou FTW> I don't have cake
[08:29] <Touhou FTW> I'll throw my cake at you
[08:29] <Casting Fishes^^> yes you do
[08:29] <Gian1001> tou
[08:29] <Gian1001> what I need 
[08:29] <Touhou FTW> ?
[08:29] <Touhou FTW> to kill bloods?
[08:29] <Gian1001> yep
[08:29] <Casting Fishes^^> touhou is forever caek
[08:29] <Touhou FTW> just normal gear
[08:29] <Touhou FTW> with good mage def
[08:30] <Touhou FTW> fuuuuu-
[08:30] <Casting Fishes^^> :3
[08:30] <Gian1001> O: how you put the cakes lol
[08:30] <Gian1001> (cake) 
[08:30] <Casting Fishes^^> ask joey
[08:30] <Casting Fishes^^> it his script 
[08:30] <Gian1001> [[this/cake]]
[08:30] <Joeytje50> wut
[08:30] <Joeytje50> o
[08:30] <Joeytje50> add this to [[Special:MyPage/chat.css]]:
[08:31] <Joeytje50> .username:after{ content:url('') }
[08:31] <Joeytje50> .username:after{ content:url('') }
[08:31] <Joeytje50> 
[08:31] <Gian1001> tou 
[08:31] <Touhou FTW> ?
[08:31] <Metal is me> Lemneget
[08:31] <Gian1001> to kill bloods I can use melee ?
[08:31] <Touhou FTW> yeah
[08:31] <Metal is me> Wait
[08:31] <Gian1001> ok
[08:32] <Gian1001> bye I need to go 
[08:32] <Touhou FTW> cya
[08:32] <Gian1001> cya
[08:34] <Metal is me> YES im back!
[08:34] <Touhou FTW> wb
[08:34] <Metal is me> and i took this with me!
[08:34] <Metal is me>
[08:34] <Touhou FTW> :3
[08:35] <Metal is me> :3
[08:35] <Touhou FTW> hola Ciph
[08:35] <Casting Fishes^^> ciphciphciph
[08:35] <Casting Fishes^^> hai
[08:36] <Hairrazerrr> Hai
[08:36] <Smithing> Hey Hair and Ciph
[08:36] <Spineweilder> HAI HAIR AND KANE
[08:36] <Ciphrius Kane> Wanted to tell Tyler to meet me ingame, but he's a nub who isn't here
[08:37] <Spineweilder> Need any images Ciph?
[08:37] <Casting Fishes^^> HAIR
[08:37] <Ciphrius Kane> Nope
[08:37] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ huggles hair cus hair is most epic hair ever in teh whole world cus caek
[08:37] <Ciphrius Kane> But there is something
[08:37] <Hairrazerrr> <3 :D
[08:37] <Ciphrius Kane> Meet me W23 Yanille and I'll show you
[08:37] <Achiox> noobs i just got full iron
[08:38] <Achiox> gonna go pking now
[08:38] <Spineweilder> k
[08:38] <Casting Fishes^^> >.>
[08:38] <Casting Fishes^^> I go bot killing in mystic
[08:38] <Casting Fishes^^> lul
[08:38] <Achiox> dang
[08:38] <Achiox> last time i went i died twice
[08:38] <Casting Fishes^^> last time i went i got pked.
[08:38] <Casting Fishes^^> and lost all my stuff cus my friend pked me
[08:38] <Casting Fishes^^> >.>
[08:38] <Casting Fishes^^> hes like " i have a green drag task wanna come? bring all those tele runes and stuff" so i did
[08:38] <Casting Fishes^^> gf..
[08:39] <Ciphrius Kane> Ok I'm not trying to show you I've been locked up
[08:39] <Spineweilder> K im here.
[08:39] <Achiox> ACTUALLY COOL STORY: i went bot killing once.. this guy with claws and zerker hat and rune platelegs comes up and specs me out in 2 hits. then, i go again... two 138's show up, one with polypore and one with full statius and claws; the polypore guy tries to do that ice thing on me and misses, both claw specs hit 1's on me, and then they end up chasing me around wildy for 3 minutes and then eventually freeze me to death
[08:40] <Achiox> fail logic is fail
[08:40] <TyA> Hii
[08:40] <Ciphrius Kane> Tyler! Get yerself to W23 Yanille!
[08:41] <TyA> Why? 
[08:41] <Ciphrius Kane> You'll see
[08:42] <TyA> Logging in...
[08:44] <Rangeroverr> Heyo
[08:44] <Ciphrius Kane> By the bank Tyler
[08:44] <Ciphrius Kane> Hi Ranger
[08:44] <Rangeroverr> what cb lvl r u guys?
[08:45] <TyA> 116
[08:45] <Rangeroverr> nice
[08:46] <Coelacanth0794> ello
[08:46] <Rangeroverr> hey
[08:47] <Hairrazerrr> Hey Roller
[08:47] <Besttrollerever> hi
[08:47] <Coelacanth0794> can anyone confirm?
[08:50] <Spineweilder> gratz diph
[08:50] <Spineweilder> ciph
[08:50] <Spineweilder> hi coel
[08:50] <Spineweilder> what u need?
[08:50] <Coelacanth0794> what?
[08:50] <Ciphrius Kane> Ta Spine
[08:51] <Spineweilder> u need anything done coel?
[08:51] <Casting Fishes^^> bai
[08:51] <Casting Fishes^^> baibaibai (caek) 
[08:51] <Spineweilder> nou
[08:51] <Spineweilder> dont goo
[08:51] <Coelacanth0794> no spine
[08:51] <Coelacanth0794> logged out for the day as a last prep for bxpw
[08:52] <Spineweilder> oh
[09:09] <Coelacanth0794> hm.
[09:09] <Spineweilder> doing Grand Tree
[09:10] <Spineweilder> for gnome specific purposes
[09:10] <Coelacanth0794> k
[09:16] <Hairrazerrr> Hey Flay
[09:16] <TyA> trollface.jpg
[09:16] <Hairrazerrr> (troll)
[09:16] <Ciphrius Kane> Flay you nub, you missed it
[09:17] <Flaysian> hm
[09:17] <Flaysian> what is it that I missed, Mr. Kane :O
[09:17] <Ciphrius Kane> (qc) My Magic level is 99.
[09:17] <Parsonsda> guys
[09:17] <Parsonsda> wanna know what im upto :) 
[09:17] <Flaysian> oooh
[09:18] <Flaysian> congratulations [email protected]@@
[09:18] <Parsonsda> <<< (lp) 
[09:18] <Flaysian> now
[09:18] <Parsonsda> im live on cam
[09:18] <Flaysian> seeing as the troll thing is back
[09:18] <Flaysian> I take it there was some kind of discussion?
[09:18] <Hairrazerrr> No.
[09:18] <TyA> Ansela never responded to my query, so I readded it.
[09:18] <Coelacanth0794> wut
[09:19] <Flaysian> hurm
[09:19] <Flaysian> it was actually I that requested it to be removed
[09:19] <Hairrazerrr> Oh really
[09:19] <Flaysian> ya really
[09:19] <Parsonsda> what u see on <<< is 100% live, so if u pm me in game, it shows up
[09:19] <TyA> He left a response on BikeKitty's talk
[09:19] <Hairrazerrr> (sarcasm)
[09:19] <Flaysian> hi Albino
[09:20] <AlbinoFire10> Hi. Everyone getting ready for BXPW?
[09:20] <Ciphrius Kane> Nearly ready
[09:20] <Illuminance> oyus
[09:21] <AlbinoFire10> Parson, what's your RS username?
[09:22] <Coelacanth0794> hey that illuninace guy is back
[09:24] <Edmyg> [[bandos boots]]
[09:27] <Flaysian> Mr. Kane, poke
[09:27] <Ciphrius Kane> Yes Flay?
[09:27] <Coelacanth0794> it's a trap
[09:28] <Flaysian> can you change b) on [[MWI:EM]] to (B)
[09:28] <Hairrazerrr> Don't change it, just add it to the list
[09:28] <TyA> B) 
[09:28] <Flaysian> no, it should be changed so that people can actually use b) 
[09:28] <TyA> The emoticon is actually B )
[09:29] <Flaysian> it's happened to me a fair amount of times before, and it just happened again in private chat with Ty
[09:29] <TyA> It's just case insensitive 
[09:29] <Flaysian> b) should not be an emote
[09:29] <Hairrazerrr> Why?
[09:29] <TyA> b ) isn't B ) is
[09:29] <Flaysian> all it is is an extra bracket, but it will stop unintentional messages
[09:29] <Flaysian> yes, b) is
[09:30] <Flaysian> which is why it produces that <_<
[09:30] <TyA> I'm telling you the reason it exists is because of the emoticon B ), which makes sense
[09:30] <TyA> (B) does not
[09:31] <Hairrazerrr> B-) test
[09:31] <Joeytje50> (B)
[09:31] <Joeytje50> (b)
[09:31] <Joeytje50> nope chuck testa caek
[09:31] <Flaysian> then how do you suggest letting people use b) as text if they need to?
[09:31] <Hairrazerrr> [[]]b)
[09:31] <Joeytje50> b[[[[]]]])
[09:31] <TyA> Be creative 
[09:31] <Flaysian> we're not supposed to expect people to be creative
[09:31] <Flaysian> otherwise we'd be a useless wiki
[09:32] <Flaysian> it's up to us to make things as simple and efficient as possible
[09:32] <TyA> And people don't often need to use b ) in a sentence 
[09:32] <TyA> But they might want to use the B ) emoticon
[09:32] <Hairrazerrr> testb)
[09:32] <Flaysian> except when I just did
[09:32] <Flaysian> and when I have quite a few times before
[09:32] <TyA> b.)
[09:32] <TyA> l2period
[09:33] <Edmyg> period? full stop*
[09:33] <Flaysian> ok, we'll just tell everyone that enters chat from this day forward that that's what they have to do
[09:33] <Hairrazerrr> Okay
[09:33] <Flaysian> problem solved, right.
[09:34] <TyA> I could remove every emoticon on there 
[09:34] <TyA> Well, minus the rs related ones
[09:34] <Flaysian> which would be quite foolish
[09:34] <TyA> But isn't that what you told BikeKitty to justify removing the emoticon of a runescape icon? 
[09:35] <Joeytje50> flay
[09:35] <Flaysian> hi
[09:35] <Joeytje50> stop being nub
[09:35] <Joeytje50> emots are not deadly
[09:35] <Joeytje50> you're acting like they are
[09:35] <Flaysian> omg
[09:36] <Joeytje50> but srsly stop hating emots
[09:36] <Flaysian> the mistake I made here was proposing it myself
[09:36] <Illuminance> peaaaace
[09:36] <Flaysian> and I have nothing against emotes
[09:36] <Illuminance> ^^
[09:36] <Flaysian> except those specifically created for trolling
[09:36] <Joeytje50> and chocolate cakes, you said that before
[09:36] <Hairrazerrr> What, that isn't what it is made for (troll)
[09:36] <TyA> "Closed - Emoticons will be kept, but only those with some relation to RuneScape." meets all the requirements
[09:36] <Joeytje50> and b) emotes
[09:36] <TyA> :) does not
[09:36] <Flaysian> which is why, instead of asking b) to be removed as a redirect, I think it would be better to have it as (B)
[09:37] <TyA> (B) does not make sense as the emoticon for B) 
[09:37] <Joeytje50> okay
[09:37] <Joeytje50> um
[09:37] <Flaysian> chocolate cakes I only thought were a bit unnecessary because we already had (caek) 
[09:37] <Joeytje50> just change it to B-) 
[09:37] <Joeytje50> um
[09:37] <Flaysian> but you wanted it kept, so kk
[09:37] <Joeytje50> B-[[]])
[09:37] <Joeytje50> make it that
[09:37] <Hairrazerrr> B-) 
[09:37] <Joeytje50> everyone happy
[09:37] <Edmyg> don't be hating on the (ccaek) 
[09:37] <Joeytje50> ^
[09:37] <Hairrazerrr> It is already there though <.<
[09:37] <Parsonsda> <<< now my channel all set up ^.^
[09:46] <Joeytje50> test
[09:50] <Hairrazerrr> Hey Metal
[09:50] <Metal is me> guys
[09:50] <Flaysian> hi Metal
[09:50] <Metal is me> hayy :3
[09:50] <Flaysian> and good night all
[09:50] <Flaysian> * Flaysian waves
[09:50] <Metal is me> gn D:
[09:51] <Metal is me> :c
[09:51] <Metal is me> i wondcer what hes avatar is ^.^
[09:52] <Metal is me> but its prob something serius
[09:52] <Metal is me> no good
[09:52] <Metal is me> :l
[09:52] <TyA> It's Kermit the Frog
[09:55] <Joeytje50> teztz0rz
[09:55] <Smithing> Per [[RuneScape:Featured images/File:Dfs new.png|this]], could you remove File:DFS.png from [[Template:Featuredimage]] Zam or Ciph?
[09:57] <Metal is me> cant you :O
[09:57] <Hairrazerrr> It's fully protected
[09:57] <Metal is me> oh :l
[09:57] <Hairrazerrr> only Admins can edit it
[09:58] <TyA> Ciph got it
[09:59] <Joeytje50> making good progress on my quickchat script
[09:59] <Joeytje50> :D
[09:59] <Joeytje50> but gtg now
[09:59] <Joeytje50> bye
[10:00] <Parsonsda> <<< no one watching my live feed =/
[10:01] <Smithing> Also, the link to File:Tormented Demon.PNG needs to be changed to File:Tormented Demon.png, File:Reindeer.PNG needs to be changed to File:Reindeer.png on [[Template:Featuredimage]]
[10:02] <Ciphrius Kane> Any others?
[10:02] <Smithing> Nope
[10:02] <Metal is me> facepalm im out
[10:02] <Smithing> Wait, </choose> needs to be put back onto the template
[10:03] <Wales Thug 1> Hello :) 
[10:03] <Hairrazerrr> I has to go now
[10:03] <Hairrazerrr> bye bye
[10:03] <Smithing> Under the <!-- Items --> part
[10:05] <Wales Thug 1> Why has the recent update tab been updated for the past 2 weeks ?
[10:08] <Ciphrius Kane> I don't know how to update and whoever normally does it has been slacking
[10:09] <Ciphrius Kane> Hi Ansela
[10:09] <AnselaJonla> Hi Ciph
[10:10] <Edmyg> [[ferming]]
[10:10] <AnselaJonla> Interesting spelling there Cam
[10:10] <Edmyg> -covers up with redirect-
[10:11] <Liquidhelium> * Liquidhelium slaps Cam around a bit with a large (fishing) 
[10:11] <Edmyg> Don't know what you mean :D
[10:11] <Edmyg> (fish) 
[10:11] <Liquidhelium> [[Special:Delete/Ferming]]
[10:11] <Liquidhelium> of course, it's not actually at that page
[10:11] <Edmyg> Noes, it's a valid redirect
[10:11] <Liquidhelium>
[10:11] <Liquidhelium> :) 
[10:12] <Edmyg> Not my fault e is suspiciously close to a....
[10:12] <Liquidhelium> Cam, did you know that the owner of the nick "cam" in the IRC is a staff member?
[10:12] <Wales Thug 1> e isnt that close to a
[10:12] <Liquidhelium> e and a aren't even next to each other on the keyboard :o
[10:12] <AnselaJonla> Liquidhalium
[10:12] <Edmyg> I didn't. Ask them to give it to me?
[10:13] <Wales Thug 1> Why you making fun of him EnsaleJonle
[10:13] <Edmyg> On the scale of fail Liquid, it wasn't me that need a calculator to work out 6/4
[10:14] <AnselaJonla> 1.5
[10:14] <Zahuna> Heya.
[10:14] <Liquidhelium> what's wrong with using a calculator to do that?
[10:14] <Liquidhelium> * Liquidhelium was making sure
[10:14] <AnselaJonla> I can do that one in my sleep
[10:15] <Edmyg> Making sure = failing maths (note the correct spelling of maths there too) ;) 
[10:15] <Liquidhelium> math*
[10:15] <Ciphrius Kane> Liquidhelm is bad at maths? Do you want this person at the top?
[10:15] <Ciphrius Kane> Cook Me Plox for Head Admin 2012
[10:15] <Ciphrius Kane> *Maths
[10:15] <AnselaJonla> Maths
[10:15] <Liquidhelium> Math*
[10:15] <Liquidhelium> compromise: we say mathematics
[10:15] <Wales Thug 1> Mathmatics ?
[10:15] <AnselaJonla> 3:1 there Helmie
[10:16] <Edmyg> No, Maths or nothing
[10:16] <Liquidhelium> we ain't a democracy
[10:16] <Liquidhelium> math or nothing
[10:16] <Wales Thug 1> I would go with Maths
[10:16] <Liquidhelium>
[10:16] <Edmyg> 4:1
[10:16] <Liquidhelium> hmm, 3i+1 called me a failure in 2/2010
[10:16] <Liquidhelium> * Liquidhelium remembers yelling at him about it
[10:16] <AnselaJonla> It is named the English language therefore the version of the word used in England (and the rest of Great Britain) is the correct one. ~~~~
[10:16] <Ciphrius Kane> We go by British spelling on this wiki, so it's maths
[10:17] <Liquidhelium> Ansela's reason is not a valid one
[10:17] <Liquidhelium> Ciph's isn't valid either, as this isn't the mainspace on the wiki.
[10:17] <Edmyg> I'm kind of the opinion American's aren't too good at spelling seeing as they thought jam was a little too hard to spell
[10:18] <AnselaJonla> What the heck do they call jam then?
[10:18] <Liquidhelium> I'm of the opinion that Englishmen aren't too good at grammar considering they put stray apostrophes in "Americans"
[10:18] <Edmyg> They call it jelly
[10:18] <Liquidhelium> * Liquidhelium points at Cam's stray apostrophe
[10:18] <AnselaJonla> Oh... 
[10:18] <AnselaJonla> But jelly is a wobbly substance you put with cream
[10:18] <Liquidhelium> peanut butter and jelly <3
[10:18] <Ciphrius Kane> "British spelling should be used at all times." - RS:STYLE
[10:18] <Liquidhelium> * Liquidhelium points out that RS:STYLE is not a policy
[10:18] <Wales Thug 1> Yes Ansela that is what jelly is :) 
[10:18] <AnselaJonla> Peanut butter and jam
[10:19] <Liquidhelium> there's a reason I don't follow the style guide.
[10:19] <Wales Thug 1> PB&J
[10:19] <Liquidhelium> it's a GUIDE
[10:19] <AnselaJonla> [[Forum:Desysop Liquidhelium]]
[10:20] <Liquidhelium> '''Closed''' - Sowwy but you can't do that without getting 1,000,000 signatures first
[10:20] <Ciphrius Kane> '''Strong support''' - He's a liquid helm, he can't be an admin ~~~~
[10:20] <Liquidhelium> sorry Ciph you're too late
[10:20] <Liquidhelium> it's already closed
[10:20] <Zahuna> [[Forum:Leaderize Zahuna]]
[10:21] <Edmyg> I'm not commenting. I have a habit of commenting on closed Rf(whatevers)
[10:21] <Ciphrius Kane> "Reopened" - Discussion is not done yet ~~~~
[10:21] <Liquidhelium> I liked my April Fools' thread last year :) 
[10:21] <Ciphrius Kane> '''Strong support''' - He's a liquid helm, he can't be an admin ~~~~
[10:21] <Liquidhelium> * Liquidhelium bribes Sacre Fi to desysop Ciph
[10:21] <Liquidhelium> '''Closed''' - Only sysops can reopen discussions
[10:21] <Liquidhelium> * Liquidhelium strikes the strong support from the record as the reopening wasn't legitimate
[10:21] <Edmyg> DDD
[10:21] <Zahuna> You're all so yesterday, signing with ~~~~
[10:21] <Ciphrius Kane> "Reopened" - I am a sysop ~~~~
[10:22] <Zahuna> I sign with ~~~
[10:22] <Ciphrius Kane> * Ciphrius Kane undoes the striking
[10:22] <AnselaJonla> '''Reopened''' - discussion is not over.
[10:22] <AnselaJonla> '''Strong support''' - elephants can't make good sysops
[10:22] <Edmyg> Liquidelephant is a forgetful elephant, thus a bad elephant and bad sysop
[10:22] <Liquidhelium> I bribed Sacre Fi, remember, Ciph?
[10:22] <Liquidhelium> * Liquidhelium bribes Sacre Fi to desysop Ansela as well
[10:22] <Zahuna> '''CLOSED. FOR GOOD''' - Liquid is awesome.
[10:23] <Liquidhelium> '''Closed''' - Again, only sysops can reopen discussions
[10:23] <Liquidhelium> * Liquidhelium strikes the supports
[10:23] <Liquidhelium> actually forget this, I'm tired of paying for bribes each time I need someone desysopped
[10:23] <Liquidhelium> * Liquidhelium bribes Sacre Fi to give him bureaucrat rights
[10:23] <Liquidhelium> * Liquidhelium blawks [email protected]@@@@
[10:23] <Ciphrius Kane> "Reopened" - Those desysops were unlawful ~~~~
[10:23] <AnselaJonla> * AnselaJonla reminds everyone that Liquidhelm thinks that mobs means criminal gangs in the context of RS
[10:23] <Zahuna> * Zahuna dodges the blawks.
[10:23] <Edmyg> Crats can't give out crat right, can they?
[10:24] <Liquidhelium> of course they can
[10:24] <Zahuna> Yah, they can.
[10:24] <Ciphrius Kane> They can
[10:24] <Liquidhelium> they can't remove it, though
[10:24] <Ciphrius Kane> It'd be slightly hard if they didn't
[10:24] <Zahuna> Only Wikia Staff can remove it.
[10:24] <Sum1 0 o> Hello
[10:24] <Liquidhelium> well they can remove it from themselves
[10:24] <Zahuna> Heya Summmmm1.
[10:24] <Liquidhelium> * Liquidhelium heads back to the IRC
[10:25] <Zahuna> * Zahuna stays here.
[10:25] <Coelacanth0794> ello
[10:25] <Ciphrius Kane> That's all my planks done
[10:26] <AnselaJonla> Gratz
[10:27] <Zahuna> nice job.
[10:27] <Zahuna> Mai gawd it's windy :L
[10:28] <Zahuna> I wonder if I can flip a godsword for about 60k profit each. That would rock.
[10:34] <Wales Thug 1> any good flipping items ?
[10:39] <Zahuna> I'm trying to find some now :L
[10:39] <Gian1001> Hi
[10:39] <Zahuna> Heya.
[10:40] <Ciphrius Kane> hi
[10:43] <Spineweilder> Whew
[10:44] <Spineweilder> all images done for Grand Tree quest
[10:44] <AnselaJonla> Gratz
[10:45] <AnselaJonla> Has Sumurai asked you for help with his home tele gif?
[10:45] <Spineweilder> nope
[10:45] <Eraser boy> is bot talk allowed here?
[10:45] <AnselaJonla> [[File:Home Teleport (lodestone).gif]]
[10:45] <AnselaJonla> No Eraser
[10:46] <Eraser boy> :/ 
[10:47] <Gian1001> (facepalm) 
[10:47] <AnselaJonla> Only bots that can be discussed in here are AWB, and I don't think you even know what one of those is
[10:48] <Gian1001> [[lodestones]]
[10:48] <Edmyg> Anyone want to see Comp Cape trimmed emote - w83 ge :-D 
[10:48] <Gian1001> comp ?
[10:50] <Edmyg> [[Comp cape]]
[10:52] <Gian1001> ohh you 99 in all skills ? wow
[10:54] <Coelacanth0794> thats max cape (99s)
[10:54] <Coelacanth0794> comp cape=99s and 120 dunge, all quests, music tracks, tasks
[10:54] <Coelacanth0794> among others
[10:56] <AnselaJonla> I'm off for a wee bit. Bother helm if you need anything adminny
[10:59] <Liquidhelium> @@@@@
[10:59] <Liquidhelium> DON'T CALL ME HELM >:(
[11:00] <Liquidhelium> and go to the IRC; you're not going to find me in here
[11:01] <Edmyg> ^Seems to be the exception to the rule ;) 
[11:02] <Edmyg> I don't have a comp cape, there was/is about 5-6 people with one there
[11:07] <Wales Thug 1> How do people get the status as away ?
[11:10] <Gian1001> 51 slayer !!!
[11:10] <Gian1001> YES :D
[11:10] <Wales Thug 1> Wooop
[11:10] <Edmyg> For not being active for a while, or having the chat window minimised
[11:11] <Edmyg> If you don't have chat hacks, you can not be away for hours, providing the window is on top
[11:11] <Edmyg> If you do, I think it's a few mins of inactivity :/ 
[11:11] <TyA> Hi
[11:14] <Wales Thug 1> oh so when i go onto rs i go away ?
[11:14] <Smithing> Not necessarily
[11:14] <Edmyg> After a while I think. I believe it's based on some time frame too
[11:15] <Edmyg> Anyways, Ima go do some painting :D
[11:15] <Wales Thug 1> ok have fun :) 
[11:21] <AnselaJonla> Back
[11:23] <Wales Thug 1> Welcome Back